

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kossuth u. 10. sz. Telefonszám 18. Megjelenésének kezdése óta nem változott. Állandó munkatársak: ...

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Bombarobbands a budapest—bécsi vasútvonalon

A szombatra virradó éjjelen Bécs környékén ugyszólván valamennyi vasúti vonalon kisebb-nagyobb bombarobbánások történtek. A robbanások a bécskönyeki vasútvonalakat megrongálták és a közlekedést megnehezítették. A bécs—budapesti vonalon a bécsi keleti pályaudvarról 20 kilométer távolságban felszakították a vasútvonalat.

A javítási munkálatok reggel megindultak és délben már be is fejeződtek, a bécs—budapesti vasúti forgalom tehát semmi akadályba nem ütközik. A bécsi nyugati pályaudvarról induló forgalmat a robbanások miatt csak nagy kerülővel és késedelemmel tudják lebonyolítani.

A londoni tőzsde a leszerelés bukására látszik

A londoni tőzsdén erősen érzik, hogy biztosra veszik a leszerelési konferencia végleges csődjét. A repülőgépgyárak részvényei robbanásszerűen emelkedtek, még pedig elsősorban azoké a vállalatoké, melyek a legerősebb

harci gépeket készítik. Tőzsdei körök olyan biztosak a hadiértékek emelkedésében, hogy az elmúlt két napban táviratilag ajánlották összes ügyfeleiknek, hogy ezekből az értékekből annyit vegyenek, amennyit csak tudnak.

Egy inséges család katasztrófája a Dunán

Liebertrau János erdélyi szász rádiótechnikus feleségével és 4 éves gyermekével Bécsből egy kezdetleges csónakkal akart Budapestre jutni. A csónakon az élelmeik és a tőlük akart támogatást kérni, mert hónapok óta nem volt keresete. Liebertrau éjszaka szökött át a határon csónakjával Dévénynél, mert nem érvényes utlevele. Hajnalban Pozsony közelében csónakjuk egy kiálló sziklába ütközött és elsüllyedt. Liebertrau riaszólvéseket adott le. A közeli kajak klub ügyeletes aliszttje segítségükre indult, a férfit és gyermekét kimentette, de az asszony odaveszett.

Világá ment, mert nem vehette feleségül imádottját

Fodor József 20 éves szergényi asztalos, a szülei lakásáról azzal távozott el, hogy kocsmába megy. A kocsmában legénytársainak azt mondta, hogy sohasem fog visszatérni, mert atyja nem engedte elvenni azt a leányt, akit szeret. Azó a nyomaveszett.

A kegyetlen gazda büntetése

A derbyshire esküdtszék hateti súlyos börtönre ítélte egy J. J. Mack nevű gazdát, aki egy ujszülött kutyakölyköt elevenen elásott. Ezenkívül két évre eltiltották a kutyatartástól.

Amerika küzdeleme a banditákkal

Roosevelt elnök hat törvényt írt alá, amelyek mind az emberrablók és banditák garázdálkodásának leküzdésére irányulnak. Az egyik törvény felhatalmazást ad az igazságügyminiszternek, hogy az alárendelt hatóságokat a fegyveres karhatalom igénybevitelére utasíthassa. A banditák az új törvények megjelenésének napján fényes nappal kiraboltak egy bankot. Körülbelül 25 ezer dollárt zsákmányoltak.

A Dréhr-ügy

Dréhr Imre ismeretes perében a védő megtámadta a büntetőtörvényszék hatáskörét és azt vitatja, hogy a Dréhr-ügy jog szerint parlamenti bíróság elé tartozik. A törvényszék elutasította a védőnek ezt az előterjesztését. A védő felfolyamodást adott be a táblához. Amíg ezt el nem bírálják, az ügyben nem tarthatják meg a főtárgyalást.

Rekordnap egy francia repülőállomáson

Le Bourget-ben, Franciaország egyik repülőállomásán, rekordnap volt tegnap. 68 személyszállító repülőgép érkezett és 549 utason kívül 556 kilogramm postát tett le.

Piros pünkösöd

Ünnepét mindig napsugarasnak, virágdiszesnek, pompázónak vágytuk. A Szentlélek alászállásának, a lélek megújulásának ünnepe ez. Lángoló fényességben világította meg a Szentlélek az elméket és a lelkeket, felszabadulást hozott a gyász alól, derűsebbé és igazabbá vált az élet és ennek emlékeztetésére szeretjük ez ünnepen a fényt, a díszet, az örömet.

Az idén kivételt teszünk a hagyományban és nem sapsugarat és rózsát kérünk erre a napra, hanem abban lennénk örömeinket, ha fekete felhők homályosítanák el a napnak ragyogását és sűrű esőcseppek tépnék a rózsák szirmait. A tüzes nyelvek hajdani áldása helyett az életet adó harmatot és esőt epekedjük az égből. A felhőkbe burkolózó és esőt árasztó ég tenné ma derűs az életünket és az ég derűje okozza a börtört az orcánkon.

Felhők gyülekezését lessük, de a felhők nem a fejünk fölött gomolyognak, hanem a messzi látóhatár szélére tornyosulnak. Komor viharterhelőkbe ütközik a világba kémlelő tekintet. Ezekből a felhőkből hasztalan várjuk az áldást, mert az átok út bennük. A világvészedelem átkának felhőit üzhajtja mesterségesen az emberi kéz. Bukik a leszerelési konferencia, éjjel-nappal üzemben a fegyvergyárak, baljósított hangok sokasodnak, emlegetik 1914-et, keresik a hasonlóságot az akkori és a mai idők között és közben megfedkeznek a nagy különbözőségről: akkor még nem tudtuk azt, amit ma már fájó tapasztalással keservesen tudunk. Tudjuk, mit jelent a világháború.

Uj tüzes nyelvek támadtak erre a pünkösdi ünnepre, de ezek a tüzes nyelvek nem a Szentlélek megnyilatkozásai, hanem emberi lelkek sátánkodásai. A hajdani tüzes nyelvek az emberek megújítását hozták, a mostaniak az emberek leigázását.

A Szentlélek tüzes nyelvei azt hirdetik: tegyünk egyek, beszéljünk a lélek nyelve szerint és keseredjünk el önhibánkon.

A mai tüzes nyelvek gyűlötséget hirdetnek, kicsinyes érdekek érvényesülését és csak a mások hibáját.

Az emberek nagy-nagy tömegében el a vágyakozás, hogy a Szentlélek megnyilatkozásai szerint élhessenek. Ahitozzák a megérő együttlétet, a békeséget, a nyugalmat, a lélek és a test nyugalma. De akik kezükben tartják a földi sors irányítását, azok igyekeznek eltérteni a világot a Szentlélektől és harcra, háborúra biztatják őket. Miért? Semmiért, hiszágokért, műő hatalmakért, tűnő ábrándokért. Nem azok csörtetik a kardot, akiknek volna okuk, hogy elégtételt vegyenek a földi kéztől származó megaláztatásért és igazságtalanságért, hanem azok kovácsolják a viharfelhők villámain, akik bűnösek a megaláztatásban és az igazságtalanságban.

Nyomorúság, nehéz élet, elkeseredés, szenvedés fogékonnyá teszi a földszárdéku embert is, hogy az ujkori tüzes nyelvek után menjen. De ha megvalósulna a földön a szabadság, a demokrácia, a testvériség, akkor elkövetkezne az emberi jólét és nyugalom és a gyűlölködők magukra maradnának, elvesztenék földi hatalmukat és eloszónának a viharfelhők a világ felettől, mindnyájunk nagy könnyebbségére, miként most fájó szívvel nézi a szen-

106 számú üzlet-
g eladó. Ertekez-
2218-27
vari szoba kiadó.
Futár ucca 24 szám
2198-27
szám alatt külön-
ezős csónak el-
2286-27
egy üzlethelyiség,
pótúzó leány fel-
2261-27
alatt egy uccai
lakás minden
2267-27
adók.
amu házban két-
lékhelyiségekkel
ve kiadó. Megre-
2285-L
szoba kamrával,
na kamrával ju-
2295-27
len mellékhelyi-
Horváth Mihály
2471-31
munkás férfi
pónél. Levelet
kiadóhivatalba
2467-20
varhasználatát
a kiadóban.
2456-31
p uccai szoba-
ra. Cim a ki-
2485-20
ható Andrassy
2483-31
ssai olcsó bér-
lhető. Pollák
2482-31
mellékhelyiség-
kiadó, Bartha
2481-31
uccai lakás ki-
2476-20
csónak bu-
za libaszir el-
ucca 4. 2493-24
viz, villany
latható Lakos
2492-31
viz bent, juli-
ó Nagy Imre
2490-20
ó, azonnai el-
ucca 24-a szám.
2502-31
att háromszor-
at elfoglalható.
2506-31
alatt egy szo-
2136-L
NYER
anoncnak fel-
obafestő, Vas
2310-20
éves vagy hó-
nek. Ertekezni
osnán. 2328-20
hoz felveszek
20. 2326-20
nga hölgyfőd
2409-24
reső, jó főző
nót keresek
2420-24
nu kerestetik
2223-27
felvesz Kiss
2216-27
ert sürgősen
szóló 35-a.
2345-27
ható fiut ki-
Boltunk, Kos-
2464-27
ssal felvesz a
rváth Mihály
2484-31
alra felveszek
Molnár La-
2504-20

tes ember, mint oszlanak ei teje fe'oi az es'felhok.
 Polgari szabadsag es jolét: ez a biztositéka a világbékének. Ez az élet jelentené a Szentlélek megnyilatkozásának valóra válását. A Szentlélek megnyilatkozása és a világ békéje elválaszthatatlanul összefügg egymással, egyik

a másiknak szükségszerű és okszerű velejárója.
 Piros pünkösödnek ragyogását nagyon elhomályosítja az egyik oldalon az, hogy nem gyűtekeznek az es'felhok, a másik oldalon pedig az, hogy nagyon is fekete fellegek tornyosulnak életünk egén.

KISS DIVATÁRUHÁZ
◀ UJDONSÁGAI ▶
 Elismerten legszebbek • Árai legolcsóbbak

Nagy érdeklődés várja a mai kistókei gazdakongresszust

A Kistókei Gazdakör hívására vasárnap délután 3 órakor összegyűlekeznek a kistókei népháznál a szentesi gazdák, de eljönnek nagy számmal a környékből is. Az összes időszerű kérdések szerepelnek a gazdakongresszus tárgysorozatán. Politikamentesen feltárják a mezőgazdaság helyzetét és rávilágítanak arra, melyek azok a lehetőségek, melyek megvalósulása meghozhat-

ja a gazdasági életben a javulást és könnyebbedést.
 A gazdakongresszus határozatait eljuttatják a kormányhoz is és bíznak benne, hogy az illetékes tényezők figyelembe fogják venni a gazdakívásokat és javaslatokat, annál is inkább, mert a kistókeiek kezdeményezésére a kormány nemrégiben a védett birtokosok helyzetén is segített.

Sofförképzőtanfolyam
 kezdődik június 4-én SZENTESEN okl. gépészmérnök és miniszteri engedéllyel rendelkező oktató vezetése mellett. A tanfolyamon teljes felelősség mellett előkészítünk és levizsgáztatunk minden jelentkezőt, személyautó, teherautó, traktor és motorkerékpárral. Érdeklődőknek díjtalan felvilágosítást ad és jelentkezéseket elfogad FÜSTI RÁDIÓHÁZ Telefon: 35.
 Vásártér

A városi földek hasznosítása
 Esetleg egy évvel meghosszabbítják a kishaszonbérleteket

A gazdasági év végével tejjár a városi kishaszonbérletek bérleti ideje. Előre gondoskodni kell a földek további hasznosításáról. A júniusi közgyűlés fogja ezt a kérdést tárgyalni, mert sürgős az intézkedés. Ha ugyanis a közgyűlés a földek újabb bérbeadását határozná el, akkor hamarosan meg kell tartani az árverést, hogy az esetleg parcella nélküli maradók másutt nézhessenek bérlet után. Minthogy azonban az árverés alkalmával óvadékok is kell fizetni, tulkorán sem lehet megtartani az árverést, mert a bérletnek a termés betakarítása előtt nincs szükség az óvadéokra.
 Egyébként komoly formában felvetődött az árverés elhalasztásának a gondolata. A terv pártolói abból indulnak ki, hogy Szentesen előreláthatólag

gyöngye lesz a termés és nehézségekbe fog ütközni a városi földek hasznosítása, mert csak kevesen lesznek abban a helyzetben, hogy az árveréskor pénzzel rendelkezzenek és le tudják tenni az óvadékokat. A város pedig éppen a kishasznosítók támogatására adja ki kis parcellákban a földjeit, tehát nem volna a célnak megfelelő, ha a mostani pénzhány miatt a kishasznosítók kiszorulnának az árverezők közül.
 dőve hosszabbítsák meg a városi földeket.
 Arról van szó, hogy a közgyűlésen indítványozni fogják, hogy egy esztendő bérleté. az eddigi feltételek mellett és csak jövőre tartásuk meg az árverést, mikor remélhetőleg kedvezőbb gazdasági viszonyok között lehet hasznosítani a földeket

Nyugagy P 5-80 | **Jégszekrény P 37-—**
 Kossuth u. 26. „A MI Boltunk” Telefon: 80.

A város gazdálkodása
 „Nem megnyugtatók az eredmények”

A most készülő polgármesteri éves jelentésben dr. Stammer Akos főszámvévő részletesen beszámol a város vagyoni helyzetéről és gazdálkodásáról. Többek között a következő megállapításokat teszi:
 — Ha a gazdasági helyzet az elmúlt évben nem is súlyosbodott annyira, mégis a város 1933 évi bevételétől további nagyokú esés mutatkozik, aminek magyarázata az, hogy a városi háztartás mérlegére az előző év is éreztet hatását, sőt több előző évnek irrealis bevételi előirányzata, mely a községi pótdadónak lehetőleg alacsony százalékban való mesterséges megiar-

tását célozta, azt még évekig károsan fogja befolyásolni.
 — Az 1933. évi gazdálkodásunk eredménye más közületekéhez viszonyítva nem lehet elfogadható, de a magunk szempontjából megnyugtatónak nem tekinthető. Az egyes részekben kedvezőbb bevételek eredmény minden igyekezetünk mellett csak úgy volt elérhető, hogy a forgalmi adóalapból az előző évinél nagyobb államsegélyt kaptunk, fontsterling és dollárkölcsönök után csak két havi törlesztést kellett teljesítenünk, továbbá azért, mert a legszigorúbban ragaszkodtam a belügyminiszter által elrendelt 10 százalékos zároláshoz és így

lehetővé elérni, hogy az év eleji kiadási hátralékok az év végére csökkenjenek.
 — A bevételi eredményeket a gazdasági termények hanyatló árai és a javadalmazások csökkentése is kedvezőtlenül befolyásolták, nagy mértékben apasztván a városi földek jövedelmét, a fogyasztási és forgalmi adók bevételeit, általában a köztartozásokból várható bevételeket.
 — A város háztartására igen súlyos teherként nehezettek az állami hozzájárulások, továbbá az állami iskolák épület fenntartási költségei, a szegényügyi kiadások állandó nagy mértékű emelkedése s a váltókölcsönök kamaterhe 71.238 pengőt tettek ki az állami hozzájárulások és az iskola fenntartási költségeik

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ
 Vasárnap 4. negyed 7 és fél 9-kor nagy ünnepi előadások!
 Hétfőn 4. negyed 7 és fél 9-kor
 Kedden 8 órakor
 Vasárnap!
 A legragyogóbb sikerű, legtündöklőbb történet I. FERENC JÓZSEF idejéből:

A régi jó idők
 Főszerepben: Gretl Theimer, Hansie Niese, Georg Alexander. — További szereplők: a Theater an der Wien és a Burgtheater tagjai, a bécsi opera 200 tagu balettkara.
 MAGYAR HIRADÓ NAGY VARIETE
 Hétfőn és kedden:
 Nagy magyar film és a legtündöklőbb operett. A legjobb magyar művészek — álomszerű revük A magyar film:

Vica a vadevezős
 Főszerepben az ünnepeit Pál Erzsé, Raffay Erzsé, Herczegh Jenő, Komlós Vilmos. Liget — Margitsziget — szerelem. — Utána a tündöklő operett:
A riói leányok
 Főszerepben: Dolores del Río. Álomszép fotográfiák

A csongrádi ajánlat a villamosbizottság előtt
 A villamosmű igazgatóságának tegnapi ülésén bemutatták a csongrádi áramellátásra tett ajánlatot és jelentést teit a versenytárgyalás eredményéről. Az igazgatóság tudomásul vette a bejelentéseket és kimondotta, hogy az ajánlatot utólagos jóváhagyás végett a városi közgyűlés elé terjeszti.

Dr. Harucker ucca 1-3 sz. alatti ház eladó. Dr. Mátéffy Gyvéd.

TARCSAFURDÓ
 — BAD TATZMANNSDORF —
 Burgenland, Világhírű sziv — és női — gyógyfürdő. Természetes szénsavas és vasláp (moor) fürdők. Fürdőidény: április-november. Felvilágosítással és prospektussal szolgál: FÜRDŐIGAZGATÓSÁG, BAD TATZMANNSDORF, vagy a magyarországi megbízott: ERDŐS JÓZSEF-hirdetőirodája, Budapest, Teréz körút 35.

Szeplő ellen csak az új EBEGA szeplőkrémet használja
 Beszerezhető TOFFLER drogériában, Petőfivel szemben.

Elhelyezkedne tartásban, fehérteljesen jártas, monyi Ernő ucc
Fiatal kovács 19-ig: műhelybe javító, csépléshez Bercsényi Kovács.
Házmasternek lakásért és fizetucca 18 szám.
Háztartási cikkek helye Molnárné alig használt eladó.
Kerékpárok, fr megérkeztek. legolcsóbban Singer varrógé katal.
Zsirsertés lesz vasárnap Szécs
Íróasztal eladó irodában.
Eladó elsőrend pávagalamb 5 vörös és kék sz érdeklődni leh Kun Péter ny L. Arpád ucca
A pünkösdi ün rok kaphatók templomi csár
Órák, ékszerek bevásárlási he résznei, Kossut állás mellett k
Elveszett a Zs Ferenc uccáig Megtaláló adja nelévőkkel egy
Rákópi Ferenc oszlopnakvaló
40 vontató her lászló 18 szám
Kerések egy ucca 18 szám ajánlatot kére lalkozó Mo Ferenc.
Legszebben fe Kovács kelmecca 10 szám ház. Műhely ucca 10 szám s, vállalkoz
Sertést párosi kannal Farkas
Eladó egy gy háty ucca 23
Eladó jóállap Borza ucca 2.
3 darab akáca egy jó erős ág hivatalban.
Tollat barom árban vásároló kóczyi Ferenc
Sürgősen elad furógép, golyó darab állvány nált fuvó, 1 ágyas radiátsz u Singer var jó csapóaszt nagyobb lakatők Vághy J
Krausz-malom vás 40, hajborotválással
Nagy kuglim Szathmáry-fé tér 9 szám.
Singer varróg kerékpár fértács mechanika
Tőzegverést a tal, Gógányso
Eladó a felső szm faanyag

Csökkenőben van a megyében a sertéspestis terjedése

A ragadós állati betegségek állásáról kiadott legújabb jelentés szerint Csongrád megye területén az utolsó két hétben a kövekező állatbetegségeket tartották nyilván:

léptene Csongrádon 1 udvarban, 1 tanyában (uj);
 ivarszervi hólyagos kiütés Szenesen 1 tanyában ló;
 rühösség Fábánban 1 majorban ló és szarvasmarha, Kisteleken 1 tanyában ló, Csongrádon 2 tanyában, 1 udvaron ló;

sertéspestis Kisteleken 4 udvaron (ebből uj 1), Sövényházán 1 udvaron, Algyőn 1 udvaron (uj), Dorozsmán 8 udvaron, 7 tanyában (ebből uj 1 udvar, 2 tanya), Sándorfalván 9 udvaron, Tápen 1 udvaron, 2 tanyában, Mindszenten 9 udvaron, 2 tanyában (ebből uj 1 udvar), Szegváron 4 udvaron (uj 1 udvar), Csongrádon 5 udvaron, Szentesen 1 tanyában, 1 udvaron (uj);
 sertésorbánc Csongrádon 4 tanyában (ebből uj 2 tanya).

—o—

Zöldhiteleket

folyósít a Mezőgazdasági Kóraktárak R.-T.
 Békéscsaba, II, Andrassy ut 54. Telefon: 215.

Bottal támadt a végrehajtóra, két hetet kapott érte

Még a télen történt, hogy végrehajtó jelent meg Fekete György napszámosnál, hogy házbértarozása miatt kilakoltassa. Fekete kijelentette, hogy télvíz idején nem megy ki a lakásból, mire Csery Emil bírósági végrehajtó három órai haladékot adott a kiköltözésre. Három órakor ismét megjelent a végrehajtó a lakásban. Fekete ekkor

bottal ragadott és ütésre emelve, távozásra szólította fel Csery Emilt, ekkor a végrehajtó védekezésül revolvert rántott és Fekete mellének szegte.

A kilakoltatásból így nem lett semmi, ellenben Feketét a szegedi törvényszék most von a felelősségre és 14 napi fogházra ítélte.

—o—

Fürdőruhák, tréningruhák, evezős nadrágok
 nagy választékban
Kálmán és Vajda divatáru üzletében
 Kossuth ucca 8.

Arzénes gyilkosság Dorozsmán

Pénteken délután özvegy Bogárdi Andrásné 68 éves dorozsmán asszony gyanús körülmények között meghalt. A hatósági orvos felboncolta a holttestet és megállapította, hogy a halált arzénmérgezés okozta.

Az asszony már hetek óta betegeskedett. Felemléte az a gyanú, hogy valaki előre megfontoltan és tervszerűen arzént kevert az asszony ételébe, hogy

lassu halált elpusztítsa.

A nyomozás megállapította, hogy a szerencsétlen végű asszonynak nem voltak hozzátartozói. Ellenben volt, tiz hola földje. A nyomozás most azt kutatja, hogy kinek állt érdekében eltenni láb alól az öregasszonyt. Többeket kihallgatnak, de valamennyien tagadták, hogy bármi közük volna Bogárdi Andrásné erőszakos halálához.

Elkésetten enyhítették a kukoricamoly-rendeletet

Május 15-ig el kellett vermetni vagy égetni a kukoricaszárát a kukoricamoly terjedésének megakadályozására. Szigorú rendelkezés van arról, hogy mi történik azzal a gazdával, aki az említett határnapig nem tesz eleget az előírásnak. A gazdák már többször kérik a rendelet megváltoztatását és az idén is sok kérelem érkezett be a gazdaérdekeltségüket a minisztériumba és a rendkívül időjárásra való tekintettel kérték, hogy ne hajtsák végre teljes szigorral a rendeletet, mert félték, hogy őszre nem lesz elég kukoricaszár.

Elkövetkezett május 15-e és a minisztérium nem intézkedett a rendelet megváltoztatása iránt. Ellenben két nappal ezelőtt, tehát május 13-e után, értesítette a miniszter a hatóságot, hogy enyhíti a kukoricamoly elleni védekezés tárgyában kiadott korábbi rendeletet.

Az idei rendkívül időjárásra való tekintettel a miniszter erre az évre kivételesen úgy rendelkezett, hogy a védekezésre elegendő, ha a szarát a gazdák padlásán, pajtában vagy más zárt helyen

hordják össze, vagy pedig a szabadban egy méter vas ágon szarát befedik, minden oldalról betakarják.

Az új rendelet figyelembe vette a gazdakívánásokat és a gazdasági élet követelményeit, csak az a nagy baja, hogy akkor mondják meg a gazdának, hogy nem kell elégetnie a szarát, mikor már napokkal előbb köteles volt elégetni.

Kárptos munkáját adja Szabó István

Kárptos mesterhez
 Kossuth ucca 26 szám alatt.
 Készíték tervek és rajzok szerint modern ülőbutorokat: reklamiert, fotelt, diványt, függőágyt és mindennemű kárptozást.
Elsőrendű javító műhely
Modern tapétázás
 Tanonc felvétetik 2099



Amerikában.

autóban van rádió



ORION RADIO

Lelopták a padlásról a száradó fehérneműt

Özvegy Körösi Imréné Széchenyi ucca 10 szám alatti lakos tegnap lopást jelentett a rendőrségen. Panaszában előadta, hogy a múlt éjszaka ismeretlen tolvaj jár a háza padlásán, ahonnan a száradni felelősséget fehéreművek közül több darabot elloptott. Kára körülbelül tíz pengő.

A panasz alapján a rendőrség megindította a nyomozást.

Sokan kerékpároznak a ligetben

Szigoruan ellenőrzik a jövőben a kerékpározókat

Panasz érkezett a rendőrségre, hogy a tilalom ellenére sokan kerékpároznak a ligetben, miáltal nagymértékben veszélyeztetik a gyanútlanul sétáló közönség és különösen a kisgyermekek testi épségét. A panasz folytán a rendőrség elhatározta, hogy erélyesen véget vet a túrhetetlen állapotnak. Az őrszemek és a járőrök utasítást kaptak, hogy a kerékpárosokat a ligetben, de a város egyéb részén is fokozottabban figyeljék és a legcsekélyebb rendellenesség esetén is a szabálytalanul közlekedőket jelenítsék fel a kapitányságon. A közlekedési szabályok ellen vétőket a jövőben szigoruan büntetni fogják.

Turchányi művészkepei elsőrendűek
 (Gazdasági Egyesület székháza.)

A ligeti utak öntözésének akadályai

Pár nappal ezelőtt az Alföldi Újság közérdekű levelet között, amely szóvá tette, hogy a ligetben nagy a por és kívánatosnak tartotta a liget utjainak rendszeres öntözését.

A városházán azt mondják, hogy nehéz kérdés a liget öntözése, amíg erre a célra kutak, illetve öntözőművet nem létesítenek. A kocsival való locsolásnak az az akadálya, hogy a kocsit felvágja és tönkreteszi a liget utját, különben is a nyári időszakban a városnak nem áll elegendő ló a rendelkezésére. A locsolóautóval való locsolás viszont igen költséges és tekintettel arra, hogy a városi uccák öntözését is csak nagy nehézséggel tudják biztosítani, nem lehet szó arról, hogy a locsolóautó rendszeresen fejjárjon a ligetbe.

Tervbe vették, hogy a jövő évi költségvetésbe nagyobb összeget állítanak be a locsolás költségeire és akkor jövőre gondoskodhatnak a ligeti utak állandó öntözéséről is.

lyezkedne
 sban, teher
 sen jártas,
 yi Ernő uc
ivonat
 19-ig:
 Lantos Er-
 áksi Sándor,
 óczi Margit,
 hály, Inzám
 adi Ilona. Né-
 18 szám.
 rok: Janó Mi-
 Hézer Sándor
 ó Sándor Sza-
 József Ecser;
 Vasvári Er-
 öldéák Juhán-
 s Erzsébet, el.
 ó József 75
 akó Mária 36
 éves, Dósa
 ós József 77
 Becsák Eszter
galom
 bt. bökényi
 földjét meg-
 neje 550 pen-
 Zsigmond uc-
 e Fekete Ba-
 plómi csár
 omási 1 hold
 megvette Sze-
 600 pengőért.
rozások
 övetkező épít-
 jelentették be
 ban:
 eczeni ucca 4
 lkozó Szabics
 ucca 5 szám,
 ucca 18 szám,
 llalkozó Moir-
 Ferenc.
 cca 10 szám,
 piető átadás.
 cca 10 szám,
 s, vállalkozó
 Tóh József
 készítés, vál-
 ucca 11 szám,
 ajavítás, vál-
 arza ucca 2.
 Mihály ucca
 és vako'lat-
 s László.
 zál ucca 2
 vállalkozó Pa-
 czi Ferenc
 cca 10 szám,
 om'okzat, vál-
 edüs L. ucca
 istállóépítés,
 Rozgonyi uc-
 let építése és
 lkozó Váci
 Erdeklődni
 2500-10
 Ferenc ucca
 2505-31
 alkocsival, ki-
 plett felszere-
 6. Cim a ki-
 2102-L
 gányos da-
 eladó Széche-
 2512-31
 eskedőné Rá-
 andóan lehet
 darát, csirke-
 2507-31

PÜNKÖSD MÁSNAPJÁN délután fél 3 órakor
A FELSŐJÁRÁSI VERSENYPÁLYÁN

LÓVERSENY

DIJUGRATÁS, AKADÁLY- ÉS SIKVERSENYEK, STB.

Kedvezőtlen idő esetén május 27-én lesz a verseny.
Jegyek elővételben a Gazdasági Egyesületnél.

Érdekes számok és adatok szárazságról és esőről

Szentesen 1915-ben volt a legnagyobb, 1920-ban a legkisebb a csapadék

Mostanában a szárazságról esik a legtöbb szó és gyakran emlegetnek példákat, hogy ekkor így volt, akkor úgy volt. Nem érdekelten tanulmányozni, hogyan is állunk nálunk a szárazsággal és az esővel.

Mindenek előtt meg kell állapítani, hogy nem helytálló az az állítás, mintha a csatornázás következménye lenne a szárazság. Ha a vadvizek levezetése miatt kevesbedett volna meg a csapadék, akkor ez a csökkenés fokozatosan állott volna be. Már pedig a szárazságnak nincs törvénye, teljesen rendszertelenül jelentkezik, mint ahogyan a csapadék mennyisége is rendszertelenül változik. Az emléket feltevés ellen szót a körülmény is, hogy a nagy vizek, tengerek mentén is sűrűn adódik szárazság. Példának felhozzuk, hogy a világon a legkevesebb eső Délamerikában, a Csendes óceán partján levő Iquique nevű helyen esik, évenként összesen 5 milliméter.

Esőben leggazdagabb Hátsó-India egyik tartománya, ahol az évi átlag 11 méter 63 centiméter. Ezzel szemben Magyarország évi csapadéktartalma mindössze 500-600 milliméter. Európában a legtöbb csapadékot Cirkvenca szigete kapja, 464 centimétert, a szárazföldön

pedig Milánó, évi 101 centimétert. Szentesen 1915-ben volt legbősegebb a csapadék. Akkor 937 milliméter eső esett. Legkevesebb esőt 1920-ban mértek, 425 milliméteres volt az egész évi csapadék.

Esőben legbősegebb a nyári időszak, különösen a június hónap. Szentesen a nyári hónapokban a legtöbb eső 1915-ben volt: 313 milliméter, a legkevesebb 1930-ban: 71 milliméter.

Mióta a magyarok itt laknak, tehát több mint ezer esztendeje, összesen nyolcvanháromszor sújtotta az országot pusztító aszály és tizenkilencszer volt katasztrófális mértékű esőzés.

Az utóbbi időben 1904, 1907, 1911, 1917 és 1920 volt száraz esztendő.

A régi krónikák feljegyezték, hogy 1473-ban és 1474-ben akkora volt a szárazság, hogy gyalogszerrel át lehetett gázolni a Dunán.

Az időjárás tudomány megállapítása szerint a vándorló ciklonoktól függ a csapadék. Eső csak a tenger felől várható, szárazföldi párolgásból nem lesz eső. Tiszta és pormentés időben nem tud csapadék képződni.

Kiszámították, hogy a szárazföldre egy esztendőben átlagosan 130,000 köb-kilométer csapadék hullt alá.

napiján. Hogy a hatalmas közönséget idejében el lehessen helyezni, autóbussz-közlekedést állítottak be mérsékelt vitedíjjal. A pályaterülethez vezető uccák végén lesznek a pénztárak, hogy a város minden részéből kiözönlő közönség könnyen jegyhez juthasson. Rossz idő, vagy nagy eső esetén — amit adna a jó Isten —, egy hét múlva, május 27-én, vasárnap lesz a verseny.

A lóverseny jegyei egyúttal sorsjegyek is, a felnőttek jegyszelvényeivel sorsolás útján egy pontot, a gyermekek jegyszelvényeivel egy csacsit sorsolunk ki a negyedik futam után következő nagy szünetben. A jegyszelvényeket a pénztárnál szedik el és ott teszik urnába. A kisorsolandó pontot és csacsit ünnep első és másodnapján délelőtti mutatják be a forgalmasabb uccákon a közönségnek.

A lóverseny helyárai: 5 személyes páholy 4 pengő, tribünülés 80 fillér, ülőhely 40 fillér, állóhely 20 f., gyermekjegy 20 fillér. Jegyek ünnep másnapján délig előjegyezhetők és átvehetőek a Gazdasági Egyesület titkári hivatalában, ahol a főpénztár állandó permanenciában van.

A lóversenyterén sátorvendéglőket, cukrászdát állítottak fel, térzenét a cserkészzenekar ad.

ALAPVIZSGARA SZIGORLATRA

vegye igénybe

KATONA DR

Jogi szemináriumát

Lelkiismeretesen tanít és megbízható jegyzeteket ad.

A vasút pere az utas ellen a returjegy miatt

Néhány héttel ezelőtt a MAV feljelentést tett egy szegedi kereskedő ellen, amiért returjeggyel utazott Hódmezővásárhelyig, holott utazásának végcélja Szentes volt. A szentesi utasok egy része rendszerint csak Hódmezővásárhelyig váltja meg jegyét, ahol returjegyet vált Szegedig és vissza. Az utasok egy része ugyanis rájött arra, hogy ezzel a móddal Szentes és Szeged viszonylatban az oda- és visszautazásnál 90 fillért lehet megtakarítani.

Az ilyen utazást a MAV üzletszabályzata visszaélésnek minősíti, mert a retur-kedvezményt csupán a vásárhelyiek, illetve szegediek vehetik igénybe, akik a vonalon belül laknak. A szabálytalan utazás megakadályozására a MAV figyelmeztette az utasokat. Észrevették az ellenőrök, hogy egy szegedi kereskedő, aki Szegeden returjegyet váltott Vásárhelyig, ott nem fejezte be az utazást, hanem rendes jegyet váltott és a szentesi mo.rossal folytatta útját. A vasúti ellenőr igazoltatta a kereskedőt, akit a MAV a vasúti üzletszabályzat kiájtásáza címén feljelentett.

Az érdekes ügy most került tárgyalásra a szegedi járásbírószágon. A bíróság a returjeggyel utazó kereskedőt nemcsak a teljes vasúti jegy árának a megfizetésére ítélte, hanem a MAV üzletszabályzat által előírt pénzbüntetést is alkalmazta, miután az utas nem volt hajlandó a kalauznak a vasút által megállapított összeget megfizetni.

62. Játékonycélu m. kir. Államsorsjáték!

Húzás Junius 6-án

Főnyeremény 40.000 ar. pengő,

ezenkívül 17 000 különböző nyeremény.

A nyereményeket mind készpénzben fizetik ki.

Sorsjegy ára:

Egész P 3'-

Fél P 1'50

Kapható minden bank, sorsjegyüzletben, dohánytözsdében stb. Valamint a Pénzügyigazgatóságnál, Budapest, V. ker. Szalay ucca 10-12.

Tudnivalók a hétfői lóversenyre

A versenyintézőség tájékoztatása a közönséghez

Holnap, Pünkösöd másnapján délután pontosan fél három órakor kezdődik a felsőcsordajárás verseny pályán a lóverseny, amely minden tekintetben érdekes, vonzó és értékes látványosságot ígér.

A lóversenyen összesen nyolc futam van. Az I. futam sikverseny Szentes város díjért 1600 méteres távon. A verseny nap második száma külön látványosság: a csendőrlovasálosztály nagy szerű lovasainak díjugratása, amely a páholy sorok és a tribünök előtt létesített külön kis rondón állított 12 akadályon keresztül folyik le. Tíz ló és lovas mutatja be a különböző akadályokon keresztül a szebbnél-szebb ugatásokat. A III. futam 1600 méteres távon gazdák sikversenye a vármegye díjért, míg a IV. futam a takarékpénz-

tárak díjért gátverseny lesz. Táv 2400 méter. Az V. futam ismét sikverseny 2400 méteres távon az uradalmak díjért, a VI. futam viszont ismét sikverseny 2000 méteres távon földművelésügyi minisztérium díjért. A VII. futamnak állították be a gazdák kocsiversenyét, amelyre eddig L. Horváth Ignác, Juhász Ferenc, Káta Pál Ferenc, Paál János, Fekete Lajos szentesi, dr Erney György vásárhelyi gazdák neveztek be kettőstogataikkal. Nevezéseket a versenyintézőség a startszópnál is elfogad még. — A verseny nap utolsó száma a nyeretlenek sikversenye 1400 méteres távon.

A versenyintézőség ezúton közli a közönséggel az alábbi tájékoztatást:

A verseny nap pontosan délután fél három órakor kezdődik Pünkösöd más-

SRT

Az SzMTK

Az SzMTK telep mellett a Szabó Bélán létesített ut futballpályáján az első mérkőzést. Az újrainak lelkes kitartása, a versenyügyes gondoskodása, a városi társadalomnak elismerésre méltó tette, hogy az idelem után pályához jusson. Fél háromkor az első mérkőzés K. b. csapata a mindszenti ellen játszik. A mindszentiek bennönnnek, mert ösztöli kezdve a bajnokságért folyó küz-

Háromnapos tréfás mérkőzés lesz a b. tollkereskedők és a házárások csapata között.

Fél hatkor az SzMTK-SzTE második mérkőzésre, amely nagy érdeklődést váltott ki, hogy az első bajnok mérkőzése a játékosai minden régi rivális ell-

Humoros előz. az SzMTK-

Az SzMTK-an érdekes látványban lesz a versenynek. Vasárnap délután egyed négykor két nagy csapat a pályára. Az egyik csapat a nehézsúlyú mérzások és a másikkban a fűrge és győztes tollkereskedők. A nehézsúlyú összeállítás Molnár Antón, Török István, Török János, Józsa László, Kiss István, Magony Gábor, Jós, Dóczy Lajos. A keresztes: Fránki Róbert, Czeiger Messinger Elemér, Fránki Feren Farkas Sándor, Lówy Imre, Piti Ferenc, Pál. Mint Scher Ferenc és Fránki H. szaladgálm. A bírót tisztelettel csak ügyvállalta el, hivselési engedélyt szerezt a meccs tartamára.

A mérkőzés meccsekné is komolyabb két pontnál is értékesebb két hordó sőt és egy bogrét. Fizeti a vesztés. (Ez a revolverre biztosítást.)

Ma verseny

Vasárnap az SzMTK birkozószakos vonzó sport programot. Ebben a szentesi birkozókakkal foglalkozni már nagyorvagyakozott. Most hozzájárult nagyhirű és nagy képessége összemer-

A budapesti árak

Budapest-F	1934. május 17
I. r. fajsérté	75-77
I. r. fajsérté	73-75
Szedett prin	74-76-77
Szedett köz	70-77
Szedett könt	64-66
I. r. öregser	64-66
II. r. öregse	60-66
Szedett ker	
csemegem	78-80
Sonkasüldő	80-88

Tudatom a közönséggel, hogy a gépjárműüzemet tartó hely, Fábrián sebestyén.

SRT

Az SzMTK
 Az SzMTK...
 Fél hatkor...
 Humoros előz...
 Az SzMTK...
 Ma verseny...
 A mérkőzés...
 Ma verseny...
 A mérkőzés...
 Ma verseny...
 A mérkőzés...

NAPIHIREK

Vasárnap, május 20. Róm. kat.: G. Pünkösdi vasárnap. — Protestáns: G. Pünkösdi vasárnap. — Nap két: 4.18 órákor, nyugszik: 7.35 órákor. — Hold két: 10.06 órákor, nyugszik: 0.25 órákor

Időjelzés: Élénk északi légáramlás a hőmérséklet csökkenésével. Zivataros esők különösen keleten és északkeleten.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknei buza 10, árpa —, zab —, tengeri 11—12 pengő. — A budapesti terményüzsdén buza tiszavidéki 78 kg-os 11.50, árpa 10.90, zab 11.85, tengeri 9.60 pengő. — Szállítási díj Szen és állomástól Budapesig 15 tonnás küldeménynéi 100 kg-ként 157 fillér.

Hivatásos gyapjúárak. Május 17-től további intézkedésig a következő hivatalos gyapjúárakat adták ki: finom szövetyapjú könnyű 183, közepes 166, nehéz 156, igen nehéz 141, középfinom szövetyapjú könnyű 166, közepes 156, nehéz 146, igen nehéz 133, durva szövetyapjú nehéz 136, igen nehéz 121, finom fésűgyapjú könnyű 193, közepes 176, nehéz 166, igen nehéz 153, középfinom fésűgyapjú könnyű 183, közepes 166, nehéz 156, igen nehéz 141, durva fésűgyapjú könnyű 178, közepes 161, nehéz 151, igen nehéz 136, keresztzet fésűgyapjú könnyű 166, közepes 153, nehéz 146, igen nehéz 133, cigájagyapjú közepes 144, nehéz 136, igen nehéz 125, rackagyapjú fehér közepes 116, nehéz 108, igen nehéz 100, színes közepes 100, nehéz 91, igen nehéz 83 fillér kilogrammonként.

Tisztelt olvasóinknak, előfizetőknek és hirdetőinknek kellemes és boldog pünkösdi ünnepeket kívánunk

Lapunk legközelebbi száma a pünkösdi ünnepek után szerdán regge a rendes időben jelenik meg.

Eljegyzés. Dóczy Pecókat eljegyezte Bogdány Antal.

Köszönetnyilvánítás. Fájó szívvel mondunk köszönetet azoknak a jó rokonoknak, jóbarátoknak és megüsztelőknek, akik a mi felejthetetlen kedves halottunk, idős Soós József t. hó 17-én történt temetésén megjelentek, ravatalára koszorukat és virágot helyeztek részvétük kifejezéséül nagy fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Külön fejezzük ki köszönetünket a vendégös kartársaknak és a temetésen megjelent magyar és cigányzenekarok tagjainak. — Szentes, 1934. május 19. A gyászoló család.

Jövő vasárnap gyüleseznek a földhözjuttatottak. A szentesi földhözjuttatottak május 27-én, jövő vasárnap délelőtt gyűlést tartanak a városházán helyzetük megbeszélésére.

Földmunkások pünkösdi első napján a Református Körben bálát rendeznek este 8 órai kezdettel reggel 4 óráig, melyre a mulatni vágyó ifjúságot tisztelettel meghívja a Rendezőség. Belépődíj személyenként 80 fillér.

Frontharcosok! Vasárnap délután 3 órákor Vásárhelyen ünnepélyes zászószentelés lesz. Felhívom a bajtársakat, hogy ezen az ünnepélyen lehetőleg minél nagyobb számban vegyenek részt. Indulás a vasútállomásra délután 1 óra 54 perckor, visszaindulás Vásárhelyről 6—7 óra között. Utiköltség oda-vissza 2 pengő 40 fillér. Társasvacsera nem lesz, tehát az utiköltségen kívül más kiadás nincs. — Konnerth, h. vezető-tiszt.

Panama Ing (készen) 3 P
Férfi mosó-ruhaanyagok a Brüll Áruházba.

A Kultur Egylet nagyszabású hangversenyre készül június 2-án. Koncz János hegedűművész, a budapesti Zene-művészeti Főiskola tanára, aki nemcsak egyike a legkitűnőbb magyar hegedűsöknek, hanem Bécsben, Berlinben és más városokban tartott hangversenyei révén európai hírnevet szerzett magának, résztvesz a Kultur Egylet hangversenyén több hegedűszámmal. De a műsor többi szereplői, Novobáczkyné Sándor Méta, Cser István mérnök és a filharmónikus zenekar is bizonyára igen széleskörű érdeklődést fognak támasztani. A rendezőség most dolgozik a részletes műsor összeállításán.

Jövő vasárnap lesz a tanoncmunkakiállítás. A pünkösdi ünnepek miatt késedelmet szenvedett tanoncmunkakiállítás t. hó 27-én, vasárnap lesz megtartva az Ipartestület nagytermében. Kiállításra kerülnek a tanoncoknak ugy a műhelyi, mint iskolai munkái. A kiállítás megnyitása délelőtt 11 órákor lesz és este 7 óráig marad nyitva. A kiállításra készült munkák csütörtökön estig az Ipartestülethez beszállítandók. Belépődíj személyenként 20 fillér, tanulók részére 10 fillér. A belépődíjából befolyó összeget a tanonokok budapesti kirándulásának költségeire fordítjuk. A kiállítás megtekintésére az érdeklődő közönséget, az Ipartestület tagjait és szülőket tisztelettel meghívja az Ipartestület elnöksége.

Ne küldjék leányainkat külföldre!

A külföldi iskoláknál többet nyújt a budapesti

BAÁR-MADAS REFORMÁTUS LEÁNYNEVELŐINTÉZET.

Alapos nvelvi kiképzés. Internátus. Liceum. Továbbképző. Gyors és gépiró, főző, varrótanfolyam. Buda legszebb és legégszégesebb helyén. II. Lórántfy Zsuzsanna ut 3. Teljesen modern berendezés. Mérsékelt árak. Kívánatra értesítőküld az Igazgatóság.

Sirkövek, keretek művészies formában egész rövid ideig fázisadó mentesén, temetői munkák pontosan készítenek Pálffyánál.

Vekerhádi Gazdakörben május 20-án este 7 órai kezdettel bál lesz, melyre a mulatni óhajtó közönséget szeretettel meghívja a rendezőség.

Dr Albertényi Andor kir. közjegyző a dr Jakab Zoltántól átvett kir. közjegyzői irodáját Tóth József ucca 4 szám alá (megyeházzal szemben) helyezte át és működését megkezdette.



MEGSEGITI A VALÓDI
DIANA
 SÓSBORSZESZ

BEDÖRZSÖLÉSRE, MASSZIROZÁSRA

Elhizott egyéneknek a már régóta szívesen alkalmazott természetes »Ferenc József« keserűvizkura a bélműködést erőteljesen előmozdítja, az anyagcserét tetemesen élénkíti, a zsírmennyiséget megfelelően lecsökkenti és a testet könnyeddé teszi. Az orvosi szakirodalom kimutatja, hogy a Ferenc József viznek a máj és a végbél felé irányuló vérteljesítés, valamint aranyérmét és prostatatabajoknál is valóban áldásos hatása van.

A szegedi ipari vásár kedvezményes utazásra jogosító igazolványai vasúton és hajón való utazásra az Ipartestület irodájában kaphatók.

Mindenkinek tudnia kell, hogy Krajer firniz, lakk, olaj- és porfesték a legjobb árban a legolcsóbban Szabó József festékkereskedésében Petőfi ucca 1 szám kapható. Ugyanott mész, cement és mindenféle háztartási cikk is vásárolható.

Régi jó idők. A tegnap esti bemutató a moziban visszahozta az élet egy gondtalan, boldog korszakát, elfelejtette, hogy baj, gond is van a világon. A ferencjózsefi idők minden szépsége, derüje, hangulata megelevenedett ezen a csodálatos, tökéletesen korhűen készített filmen. Milliőrész, korhű jelmezek, a régi udvari kocsi, az udvari etikett, az uniformisok, minden-minden szemétszövetgyönyörködtetően vonultak fel szemünk előtt. Gretl Theimer elragadó erdészleány volt s George Alexander sohasem tetszett annyira, mint ezúttal. Szóval a mai előadások igazán ünnepi események lesznek. De ezt mondhatjuk a hétfői és keddi előadásokról is, melyeken »Vica a vad-evezős« című magyar film és a »Riói leányok« című ragyogó operett szerepelnek. Az elsőnek Hácsek és Sajó mellett Pál Erzsébet a főszereplője, aki ma már a legnagyobbak között van. Maga a film a legsikerültebb magyar alkotás. A »Riói leányok« főszereplője Dolores Del Río, ez a csupa tüz és lüktető temperamentumu spanyol asszony. Különböző annyi ragyogó revü és annyi gyönyörű görög, mint ebben a filmben, nem igen található. Előadások ma, hétfőn és kedden.

Értesítés. Ertesítjük a t. utazóközönséget, hogy e hó 14-től kezdve a tiszai hajóállomáshoz a közlekedést megkezdjük, úgy az induláshoz, mint az érkezésnél a t. közönség rendelkezésére állunk. Indulás az Erzsébet-tértől a hajóállomáshoz 3.25 órákor, érkezésnél be a városba 7.15 órákor. Viteldíj oda-vissza 1 P. Egyszeri menet 50 fillér. Tisztelettel Autóbuszüzem.

Csökkent a bankjegytorgalom. A Magyar Nemzeti Bank jegytorgalma május második hetében 21.1 millió pengővel csökkent.

A budapesti árak:

Budapest-1934. május 17.	
I. r. tajsérté	75—76
I. r. tajsérté	73—74
Szedett print	74—76—77
Szedett közp	— 70—72
Szedett könt	— 64—68
I. r. öregser	— 64—66
II. r. öregser	— 60—62
Szedett keré	
semegem	— 78—80
Sonkasüldő	— 80—88

Cserkészfelszerelések mindennemű sportcikk
Tenniszütő és labda kölcsönzés, hurozás-javítás
Fodor Sportáruházban
 — Kossuth ucca 18 szám. —

Jókarban lévő portál
 3-70 m. széles
 4-50 m. magas
 kettős kirakattal és oldalükrökkel olcsón eladó. Üzletberendezést keresek
Léderer Dezső
 divatáruháza Kiskunfélegyháza.

— **Sirkövek, sirkeretek, természetességéyek** mélyen leszállított árban Tóth Gyula temetkezési vállalatában kaphatók.

— **Az Alföldi Áruház a pünkösdi ünnepek alkalmával május 1-től kezdve tíznapos olcsó vásárt rendez, melyre a n. é. közönséget tisztelettel meghívja az Alföldi Áruház, Kossuth ucca 16 szám.**

— **Tanyai lopás.** Szombatra virradó éjszaka tolvaj jár: Molnár Antal kajáni tanyájában. Az ismeretlen tettes több apró gazdasági szerszámot és élelmiszereket ellopott a nyitott kamrából. A kár körülbelül tíz pengő. A tolvajt keresik.

— **Kerékpárösszeütközés.** Tegnap délután kilenc óra tájban kerékpáros karamból történt a Nagy Ferenc ucca és a Horváth Mihály ucca keresztezésénél. A Nagy Ferenc uccából egy kitudó kanyarodott ki kerékpáron a Horváth Mihály uccába, ugyanakkor egy Magyar Sándor nevű gazdálkodó a Horváth Mihály uccából akart bekanyarodni a Nagy Ferenc uccába. A két kerékpáros a keresztfeketélt vízvezetékcső miatt nem tudta egymást kikerülni és összeütköztek. Mindketten leestek a gépről. A kitudófiu a kezén megsérült, a másik kerékpáros sértetlen maradt.

— **Pünkösdi másnapján tartják az Iparos Ifjak műsoros estjüket a Református Kőr nagytermében, melynek minden műsorszámra bővelkedik humorban. Színrekerülnek a következő műsorszámok: A kipróbált férj, 1 felvonásban. Szereplők: Pataki Eta, B. Szabó Teri, Rimaszombathy László. — Bandi a Dunán. Előadja Miklós Bözsi, Szőke Ferenc. — Reggeli torna. Előadja Gyenes László és Rimaszombathy László. — Mennyire tud marha lenni egy férj. Tréfa, előadja Miklós Bözsi, Rimaszombathy László, Szőke Ferenc, Gál Sándor. — Kuplák, előadja Gyenes Laci. — Bálint bá irni tanul. Falusi történet, előadja B. Szabó Teri, Gál Sándor, Mészáros János. — Konferál Kravacsék Antal az ő közkedvelt humorával. Rendező Kádár János. Kezdeté 8 órakor.**

A mintás organdi különlegességek megérkeztek a Brüll Aruházban.

— **Talált tárgyak.** Találtak és a rendőrségre beszolgáltattak egy autógumit peremmel, egy sötétkék női kabátot és egy csomagban 25 kisdoboz vegyi, — nyilván tisztító — port. Igazolt tulajdonosaik a rendőrségen átvethetik a talált tárgyakat.

— **Hétlőn este cserkésztabortüz.** A szentesi diákcserkészek hétfőn este 8 órakor rendezik az erzsébetkerti pályán jubiláris tabortüzi ünnepségüket. Pompás műsort állítottak össze, ötletesen gondoskodnak a közönség jó szórakozásáról.

— **Értesítés.** A nagyérdemű örlető közönség szives tudomására hozom, hogy a gépjavítást befejeztem és állandó üzemet tartok. Kérem a nagyérdemű közönség további szives partfogását, amikor is a legjobb és legpontosabb kiszolgálásról előre is biztosítom. Holub Mihály: Fábiansbestyén.

— **Mindenki tudja, hogy milyen kiváló hatású, évszázadok óta közhatalomban lévő gyógyszer a tiszta alkohol, a menthol és az aethylacetat. E 3 közismert gyógyszerből teendők össze a valódi Diana-sósorszesz legfontosabb hatóanyaga.**

Köszönetnyilvánítás.
 Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazon kedves rokonoknak, jóbarátoknak és jóismerősöknek, akik telejtehetlen drága halottunk,

Aradi Gáborné

szül. Czákó Mária
 t. hó 14-én történt végtisztességtételén megjelentek, ravatalára koszorut és virágot helyeztek.
 Szentes, 1934. május 19.
 A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás.
 Mindazon velünk együttérző kedves rokonoknak, jóismerősöknek és jóbarátoknak, kik telejtehetlen drága halottunk,

Dósal Molnár Imre

gazdálkodó
 t. hó 16-án történt végtisztességtételén megjelentek, részvétükkel mérhetelelen bánatunkon enyhíteni igyekeztek, valamint mindazoknak, kik a megboldogult ravatalára koszorut helyeztek, fogadják ezúton is tájós szívünk hálás köszönetét.
 Szentes, 1934. május hava.
 A gyászoló család.

— **Jó sikerült a polgári leányiskola tornaünnepélye.** A szentesi polgári iskola szombaton rendezte tornaünnepélyét az erzsébetkerti sporttelepen. A hűvös idő ellenére szép számmal jelentek meg az érdeklődők és élvezettel nézték a kisleányok ügyességét. Szabadgyakorlatokat, ritmikus gyakorlatokat és táncokat mutattak be, minden a legszebben sikerült. Kiss Izabella és Ibo-lya Jánosné tanárnők szervezték és vezették a kitünően sikerült tornaünnepélyt.

— **Arthur Applin: Csak a szerelem.** Új szerzőt avatunk a Milliók Könyvében, aki azonban mindjárt első könyvével bizonyosan kedvencévé válik olvasótáborunknak. Arthur Applin a mai Anglia egyik legkiválóbb írója. Első magyarul megjelent regényének egy fiatal, szelíd, de báor lány a hősnője, aki miatt szerelemse komoly bajba kerül. A leányból világhírű filmszínésznő lesz, de életének célja és értelme csak a szerelem, az egyetlen, az örök férfi iránt. A sors súlyos próbát bocsájt kettőjükre, de a viharzó események végén megtalálják egymást. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt. Minden számhoz keresztretjérvény értékes díjakkal. Nagy rejtvényolimpiász, érdekes új pályázat. Előfizetés: ára negyed évre 13 regény, 2 pengő 40 fillér.

— **A Pajor-szanatórium** (Budapest, Vas ucca 17). Új olcsó kórházi osztálya. A Vas uccai dr Pajor-szanatórium a gazdasági helyzethez alkalmazkodva, kórházi osztályt nyitott szanatóriumi ellátással, napi 8 pengő ápolási díjjal. A különszobák árait is lényegesen leszállította. Különleges gyógytényezői: radiumkezelések, bélfürdők, (enterocleaner, Darmbad) szívbetegeknek kimélő és pihenőkurák (elektrocardiograph) szénsavasfürdők stb. Nagyszabású vizgyógy, zander és ortopéd gyógyerkek, aszthmaszobák, sebészeti osztály elsőrangban felszerelt műtőtermével, plasztikai sebészet, emlíoplasztika, orrkorrekció, arcmegfiatalítás (ranceltüntetés) stb., urológiai osztályán a legmodernebb berendezés és készülékek. Szülőosztály 10 napi legmérsékeltőbb átalányárban, stb.

— **Május 6. napján a nyomorgó tüdőbetegek javára rendezett virágárusítás** a kapcsolatos süteményakcióra adakoztak dr. vitéz Bonczos Miklósné urnó egy táj süteményt; dr. Kövér Imréné urnó 1 táj süteményt; vitéz Illés Jure-nák Gyuláné urnó 2 kg cukor; dr. Rab-lóczky Imréné urnó 1 kosár liszt; Csal-lány Gábor ur 1 P; özv. Farkas Anta-lné urnó 1 kosár liszt. Hálás köszönetet Gulyás Pap Etelka.

— **Lesz-e elegendő eső?** Ez a kérdés foglalkoztatja ma leginkább a gazdálkodókat. A várható időjárásról a meteorológiai intézet rádió útján naponta többizben tájékoztatja a közönséget. Tudaja a termények piaci árait, a gabonátözsde jelentését és sok más hasznos, szórakoztató műsorra szolgál hallgatóinak. Hogy mennyire nélkülöz-hete len manapság a rádió, példa arra, hogy Amerikában már 800.000 autó van rádióval felszerelve s egyébként is az összlélekszámot alapul véve a legutóbbi statisztika szerint minden ötödik emberre jut egy rádió. Ha még eddig nem volt rádiója, vagy a régi készüléke helyet, jobbat akar, forduljon bizalommal a legközelebbi Orion rádiókereskedő-höz, kmet választgat igényeinek és üzle-sének megfelelő Orion rádiókészüléket.

— **Szeged visszadja Vászárhelynek a koppáncsi aranyeletet.** A Hódmező-vászárhelyhez tartozó Koppáncson talált híres aranyeletet, 1928-ig a vásárhelyi muzeum birtokában volt. Mivel a lelete Móra Ferenc vezetésével ásták ki, 1928-ban átadták a szegedi muzeumnak. Móra halála után Hódmezővásárhely visszakövetelte a koppáncsi leletet és közötté Szeged vezetőségével, hogy május 16-ig haladékat ad a döntésre. Szeged vezetősége úgy döntött, hogy visszadja Vászárhelynek a híres gyűjteményt. Szerdán már be is csomagolták a kincseket és értesítették Hódmezővá-sárhelyt, hogy átvetheti a híres leletet.

NŐK ÉS GYERMEKEK GYÓGYFÜRDŐJE
Bártfa fürdő

Vasas vizek. Mőrfürdők. Modern inhalatórium. Melegvízű strandfürdő. — A fő-, elő- és utó-szezonban elsőrendű ellátással, lakással gyógy-fürdőkkel, kurtaxával, oryosi vízzel, kiszolgálással stb. 10 napra Kc. 480, 20 napra Kc. 900 P. Kérjen prospektust: ERDŐS JÓZSEF hirdetési irodájától, Budapest, Terézkkört 35. Tel. 125-58.

Táncsal egybekötött fagyalt estet rendez a Sportuszoda teraszán a Szentesi Torna Egylet 1934. június hó 9-én (szombaton).

Báránypászár

Nemcsak husvét, hanem pünkösdi is szomorú ünnepnapjuk a kisbáránnyoknak. Ilyenkor csapatostól kocsi-pakolják őket és behozzák a városba. Itt megállnak velük a piactér szélén, összekötözöt lábakkal fehelyezik a földre és áruba bocsátják őket. Ki fehér, ki tarka, ki fekete — egy ugyanaz a sorsuk: délre finom báránypecsenye vagy paprikás lesz belőlük.

Az idén pünkösdi előtt, nem nagy érdeklődés mutatkozott a teljes báránnyok iránt. Pedig volt miben válogatni, pünkösdre majd annyi báránnyt hoztak fel, mint husvétkor, amikor keletje volt. Az árak 40—55 fillér között váltakoztak, aszerint melyik milyen volt. De nem igen vásároltak. A szerényebb igényű háztartások asztalaira ilyenkor már olcsó főzeléktele kerül, az igényesebb háztartások pedig az ugyancsak olcsóbb aprójószágot vásárolják inkább.

Ilyen körülmények között a felhozott áru javarésztét visszavitték, — aminek a kisbáránnyak örültek legjobban

Anyak

1934.
 Születés
 zsebet, Léve
 Kövér Kis
 Holub László
 Aranka, Farkas
 meth János.

Kihirdet
 hály Aradi

Házasság

Székelv Erzsébet
 Margit, V
 Etelkával, V
 zsebet, Négy
 nával, Molnár

Elhunyt
 éves, Aradi G
 éves, Török
 Molnár Imre
 éves, Horváth
 71 éves.

Ingat

Mátffy I
 2 kat. hold 122
 vette Németh
 göért.

Székelv M
 ca 4 számú há
 lázs 59 mázsa
 Mezei An
 937 négyszög
 merédi Andrá

Építkez

Az elm
 kezéseket és
 a városi mé
 Fekete S
 szám, kerítés
 László.

Bori Sám
 nádtetőjavítás
 Bálint József
 lakóépület á
 nár Mihály J

Béledi J
 zsméteylebort
 Molecz B
 alátalazás és
 Gyuricska L

Dr. Albert
 ucca 4 szám,
 talkozó Gyur
 Nagy József

egy kémény
 talkozó Oláh
 Brüll Fe
 17 szám, cs
 javítás, váll

Varga
 szám, egy ké
 taki László.
 Fülöp L

egy kémény
 talkozó Bifó
 Rozgony
 5 szám, egy
 vállalkozó U

Özv. Ko
 ca 16 szám,
 ucca kerítés
 Gergely.

Eladó egy
 Bucsány sz
 75 szám al
 Női kerékpár

Motorkerékp
 fogástalan á
 léssel jutány
 adóhivatalban

Egy jó szec
 ráló és egy
 nyi ucca 49
 Kánvási Istv
 kőczi Ferenc
 kapni árpada
 darát és jó ko

nő, ki a ház-
 ruhavarrásban
 ket szereti. Si-
 záros Gizella.
 2465-20

etik azonnaira
 fűtőnek nyári
 a 26, Demjén
 2221-27

elen házaspár
 stetik Kossuth
 2508-31

bbi beszerzés
 ucca 11. Egy
 s szandolin
 2214-27

alkatrészek
 minőségben és
 gépraktárban
 átrészek Iera
 2058-20

zomba-on és
 92 szám alatt
 2435-20

rhető a mozi
 1585-L

szett ango
 tekete, sárga,
 tányos árban
 busznál várad
 sztnél, Váradi
 2356-I

minőségű bo-
 néi a pusztá-
 rje 32 fillér.
 2436-20

ek legolcsóbb
 Mo'nár éksze
 javítások jót-
 2290-27

éptő Rákóczi
 eres tarisznya
 vatalba a ben-
 t kap. 2472-23

ám alatt több
 k van eladó.
 2470-31

eladó Szent-
 Józsefnei.
 2468-31

berendezést,
 ucca 22 szám
 2474-31

életesen vasal
 h ucca, Tary-
 a 16. 2475-10

it yorkshirei
 na ucca 5.
 2460-31

Sátrány Mi-
 2459-31

szialspárhert
 2458-31

nak való, és
 Cim a kiadó
 24553-31

legmagasabb
 Aranka, Rá-
 2431-10

számt 1 darab
 s satuval, 1
 keveset hasz-
 golyós csap-
 1 és fél éves
 s karika ha-
 ten kisebb-
 Megtekinthe-
 án. 2416-20

letben borot-
 24, hajvágás
 2480-31

délután a
 en, Apponyi
 2475-20

jos, használt
 on eladó Ko-
 nyi-tér 1 szám
 2489-31

Gránicz An-
 2487-31

an egy kocsi-
 éppel együtt
 2499-31

Anyak

1934. május 20.
Születésnapok: Lévai Ödön, Kis István, Tolub László, Franka, Farnas, Meth János.

Kihirdet

Árty Aradi...
Házasságok: Székely Erzsébet, Margit, Csétkával, Veszébeti, Négyével, Molnár Elhunyt: Veszébeti, Töröcske, Molnár Imre, Veszébeti, Horváth 1 éves.

Ingak

Mátéffy...
kat. hold 122...
ette Németh...
őört.
Székely...
a 4 számú...
ázs 59 máza...
Mezei An...
37 négyszög...
nerédi Andás

Építkez

Az elmu...
kezések és...
városi mé...
Fekete...
szám, kerítés...
László.
Bori Sár...
nádtetőjavítás...
Bálint J...
akóépület...
ár Mihály...
Béládi J...
életesen vasal...
Molecz...
atálatlázás...
Gyuricska...
Dr. Alber...
ucca 4 szám...
alkozó Gyur...
Nagy J...
egy kémény...
alkozó Oláh...
Brüti Fe...
17 szám, cs...
javítás, válla...
Varga...
szám, egy ké...
táki László...
Fülöp...
egy kémény...
alkozó Bró...
Rozgony...
5 szám, egy...
vállalkozó...
Özv. Ko...
ca 16 szám...
uccai kerítés...
Gergely.
Eladó egy...
Bucsány...
Női kerékpá...
75 szám al...
Motorkerékp...
ogástalan...
léssel jutány...
adóhivatalba...
Egy jó szec...
raló és egy...
nyai ucca 49...
Kánvási Ist...
kóczi Ferenc...
kapni árpád...
darát és jó

nő, ki a ház...
ruhavarrásban...
ket szereti. Si...
száros Gizella.
2465-20

etik azonnaira...
fűtőnek nyári...
a 26, Demjén...
2221-27

elen házaspár...
stetik Kossuth...
2508-31

bbi beszerzés...
ucca 11. Egy...
s szandolm...
2214-27

alkatrészek...
minőségben és...
gépraktárban...
atrészek lera...
2058-20

zomba.on és...
92 szám alatt...
2435-20

thető a mozi...
1585-L

szett ango...
fekete, sárga...
tányos árban...
busznál vagy...
sznél, Váradi...
2356-I

minőségű bo...
néi a pusztá...
erje 32 fillér...
2436-20

ek legolcsóbb...
Mo'nár éksze...
javítások jót...
2290-27

eptő Rákóczi...
eres tarisznya...
vatalba a ben...
t kap. 2472-23

am alatt több...
k van eladó...
2470-31

eladó Szent...
Józsefnéi...
2468-31

aberendézést...
ucca 22 szám...
2474-31

életesen vasal...
h ucca, Tary...
16. 2475-10

et yorkshirei...
a ucca 5...
2460-31

Pünkösdi Istentiszteletek

A római katolikus egyházban
Pünkösöd vasárnapján: a plébánia templomban 8, 9, fél 12 órakor csendes szentmise, 10 órakor a szentbeszéd után ünnepélyes apáti mise. Este fél 7 órakor májusi litánia. A felsőpárti kápolnában reggel 8 órakor szentmise szentbeszédrel, a fábiani templomban fél 11 órakor szentmise s szentbeszéd. A kórházi kápolnában reggel hét órakor lesz a szentmise s este hét órakor pedig májusi litánia.

Pünkösöd hétfőjén: a plébánia templomban 8, 9, fél 12 órakor csendes szentmise, 10 órakor énekes szentmise; este fél 7 órakor májusi litánia. A felsőpárti kápolnában nem lesz szentmise hanem e helyett a külsődönáti iskolánál 9 órakor lesz szentmise s előtte gyónatás. A kórházi kápolnában reggel 7 órakor lesz a szentmise s este 7 órakor pedig májusi litánia.

A református egyházban
Pünkösöd első napján: A nagytemplomban délelőtt tíz órakor predikál: Böszörményi Jenő, urvacsorai beszédet mond Sebestyén Béla. Délután három órakor predikál: a legátus. A felsőpárti templomban délelőtt kilenc órakor predikál: Gilicze Antal, urvacsorai beszédet mond: Pap Kálmán Jenő. Délután öt órakor predikál: Gilicze Antal.

Pünkösöd másodnapján: A nagytemplomban délelőtt tíz órakor predikál: Sebestyén Béla, urvacsorai beszédet mond: Böszörményi Jenő. Délután három órakor predikál: Böszörményi Jenő. A felsőpárti templomban délelőtt kilenc órakor predikál: a legátus, urvacsorai beszédet mond Gilicze Antal. Délután öt órakor predikál: a legátus.

Ünnep másodnapján délután négy órakor a fábianszabványi ugynevezett csengettyűs iskolánál istentisztelet és urvacSORAOSZTÁS.

Az evangélikus egyháznál
Pünkösöd vasárnapján délelőtt 10 és délután 2 órakor, pünkösöd hétfőjén délelőtt 10 órakor lesz ünnepi istentisztelet. Pünkösöd vasárnapján délelőtt 11 órakor urvacSORAOSZTÁS.

Pünkösöd hétfőjén délután 2 órakor a fábianszabványi községi iskolában istentisztelet urvacSORAOSZTÁSSAL.

A görögkeleti egyházban
május 20-án délelőtt 10 órakor szentmise és szentbeszéd; május 21-én délelőtt 10 órakor szentmise és szentbeszéd.

Vizvezeték- és fürdőszoba-szerelés. épület-lakatos munkák, — **szepelés, vaskapuk, sirkerítések, valamint modern kályhák és takaréktűzhelyek készítését** leszállított olcsó áron vállalja **Lupták János** lakatosmester. **Báró Harucker ucca 32. (Iparfőutól mellett.)** Saját érdekében kérjen díjtalan költségvetést. — **Törött kerékpárok és mindennemű gépresek** speciális forrasztása.

Olcsón eladó
Kéreg ucca 44 sz. ház, mely áll három szobából, konyha és kamrából. Villany bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.

Női ruhák, tavaszi kabátok, férföltönyök festése és vegytisztítása legszebb
Olcsó árak! Dobossynál Pontos kiszolgálás.
Uri kaszinó mellett — Munkácsi ucca 2 szám.
Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.

NYIRI GÁBOR KÁROLY
Shell kőolaj-bizományos
— SZENTES —
KOSSUTH UCCA 32. TELEFON: 21. Adózott és adómentes raktár

V **árban,**
EZET **áruban,**
áruforgban.

Bőséges esőt kapott az ország nagy része

Szentesen nem tud esni. Bármilyen borús legyen is az idő és a levegőben lógjon az eső, a vége most is az, ami hat hét óta: elvonulnak a felhők eső nélkül. A különbség mégis annyi, hogy legalább a külterület némely részének jut néhány nap óta szórványos eső.

Ugyanakkor, mikor Szentesen nem akar megszűnni a szárazság, az ország minden más részéből kiadós esőket jelentenek. Pénteken délután és este is szerte az országban bőségesen volt csapadék. Budapest környékén 50 millimétert is elért a csapadék. Az eső nyomában lehűlés is jár.

Szakértő helyen azt mondják, hogy a pénteken esett eső egyhónapra elegendő csapadék azoknak a szerencsés vidékeknek, amelyeknek részük volt benne. Szentesen kívül Baja, Mohács és Halás környéke maradt még eső nélkül.

A meteorológiai intézet szerint az ünnepi időjárás kiállítások meglehetősen bizonytalanok. Valószínű, hogy az északi légáramlás, legalább is az első ünnepnapon élénk marad és hűvössé teszi az időt. Ujabb závorszerű lecsapódások is lehetnek, különösen a keleti és északkeleti részekben. A második ünnepnapra sem tudnak bizonyosat mondani, de akkorra már az időnek szárazabbra fordulását jósolják.

Aratógépkatrészek és aratóponyvák,
Mc. Cormick, Massey Harris, Deering, Milwaukee, Johnston stb. gépekhez és mindennemű mezőgazdasági gépkatrészek, műszaki cikkek és olajok legolcsóbb beszerzési forrása **Zöldhegyi M. István Budapest** VI., Horn Éde ucca 10.

Tapasztalat híján
— Maga is akkor tud legjobban dolgozni, hogyha dohányzik?
— Nem tudom. Még nem próbáltam.
— Nem szokott dohányozni?
— Eltenkezőleg! De dolgozni nem szoktam.

Minden viszonteladónknál kaphat kenyérgyári kenyeret!
Követelje olcsó kenyérünket fehér, félbarna és barna minőségben!
Olcsó! Izletes! Tápláló!

Lefőzés
— Maga az első értelmes ember, akivel ma reggel találkoztam.
— Igazán? Ugy látszik, magának több szerencséje van, mint nekem.

Rejtvény

Az Alföldi Ujság múlt vasárnap számában feladott rejtvények megfejtését és a megfejtők névsorát mai számunk mellékletén közöljük. A helyesen megfejtők közül sorshuzás után jutalmat nyertek:

Egy darab művészi fényképtelvéte, a **Turchányi Művész-szalomból:** Gallasz Emília, Alkotmány ucca 7.

Egy-egy fentartott hely a Tudományos Mozi kedden este 8 órakor kezdődő előadására. **A Tudományos Mozi ajándéka:** Kocka János Bercsenyi ucca 78, Molnár János Tóth József ucca 57, ifj. Lakos Sándor Andrassy ucca 18, Szabó Jenő Zolnai Károly ucca 28.

Egy-egy páholtyülés a Tudományos Mozi kedden este 8 órakor kezdődő előadására. **A Tudományos Mozi ajándéka:** Molnár Antalné Rákóczi Ferenc ucca 4, Hegyi Imréné Deák Ferenc ucca 13, Komendát Margit Bocskay ucca 27, Jámbor N. Rozália Honvéd ucca 53.

Egy-egy csomag cukorka. **Az Alföldi Ujság ajándéka:** Vass Julianna Bercsenyi ucca 95, ifj. Horváth Lajos Temető ucca 40, Piti Bözsike Nagynyomás 43-a, Béládi Imre Vass ucca 10, Farsang Tecuka és Józsi Kökény ucca 4. 25—25 darab névjegy. **Az Alföldi Ujság ajándéka:** Nagy Páiné Központi ovoda, Agárdi György Szeder Imre ucca 4.

Most a következő két rejtvényt adjuk fel:

I.
lakhak benne — a testrészt
— a betakar nem fel a kötőszó

II.
R L 7 W S ne pe pe et

A megfejtéseket legkésőbbben szerdán estig kell eljuttatni a kiadóhivatalba. Csak az alatti szelvényen beküldött megfejtéseket fogadjuk el. A helyesen megfejtők között értékes ajándékokat sorolunk ki.

Rejtvény-szelvény
Az Alföldi Ujság 1934. május 20-i számában közölt rejtvények megfejtése:
I.
II.
A megfejtő neve, foglalkozása, lakása:

Felelős szerkesztő és kiadó:
V A J D A E R N Ö
Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentesen.

3000 vályog eladó Mező ucca 19. Értekezni lehet Árpád ucca 13. 2511-31

ELADÓ ÉS KIADÓ FOLDEK

Alsóréten 2, Kájánban 40 hold föld és mindennemű takarmány eladó. Tóth József ucca 43. 2350-27

2-400 holdig terjedő haszonbérletet keresek Szentesen vagy Szentes környékén. Cim a kiadóhivatalban. L

Derekegyháza 190 alatt 34 hold elsőosztályú szántóföld tanyával haszonbérbe kiadó. Értekezni Klauzál ucca 7 szám alatt. 2338-20

Eladó Belsőecser 14 számú 23 hold tanyás föld, értekezni Deák Ferenc ucca 12 szám alatt. 2330-20

Eladó Derekegyházi oldalon 12 hold föld tanyával. Értekezni lehet Kossuth ucca 17-a szám. 2372-20

Eladó egy házföldnek telerésze Szollát Kovács szomszédságában, értekezni gróf Tisza István ucca 61. 2389-24

Magyarországon 52 hold tanyaföld felelmunkálatra kiadó jó családos embernek. Értekezni Harucker ucca 39 szám alatt. 2393-7

Haszonbérbe kiadó Derekegyháza 125 szám alatti 35 hold föld, értekezni Keresztes ucca 10 szám alatt. 2443-27

Alsóréten Stammer-dűlőben, Kurcához nem messze három hold vetéssel eladó. Értekezni Stammer Sándor ucca 20. 2441-27

Eladó Alsóréten, Sufymos-tó parton 2 hold elsőrendű föld. Értekezni Stammer Sándor ucca 5. 2427-20

Haszonbérbe adó 1934. szeptember 29-től körülbelül 388 m. hold épületekkel, Pusztapón, Szolnokmegye. Tehermentes földbirtok tulajdonosát levélben tájékoztat: Batty Gyula Budapest, József ucca 3. 2394-27

Királyság 56 szám alatt 9 kishold elsőrendű szántó kedvező fizetési feltételekkel eladó. Értekezni dr Szedler István ügyvédnél, Kossuth-tér 4. 2407-3

Nagypaté ut végénél egy katasztrális hold föld bevéve eladó. Értekezni Bercsényi ucca 67, Lami Ferencel. 1633-L

Mucsi László Kistóke 78 számú 30 hold földje haszonbérbe vagy felibe kiadó. Kocsi és ló eladó. 2256-27

Eladó Derekegyháza oldalon 25 hold föld tanyával, 1 házföld. Értekezni Klauzál ucca 42 szám alatt, mely ház szintén eladó. 2250-27

Szentlászlón a Bartus-földből félföld eladó. Értekezni Alsóréti 6 szám alatt, Bartus Mihállyal. 2222-27

Eladó 20 hold föld tanyával, 30 kiadó. Kőrös- és akácderekek eladók. Értekezni Dónát 81 szám, Molnár Lajossal. 2195-27

Eladó Mucsihátán 20, Kistóké 17 hold tanyaföld és Borza ucca 11 számú ház. Értekezni a háznál. 2207-27

A derekegyházi osztott földből két parcella eladó. Értekezni ugyanott Böcskeivel. 2307-27

Kükoricaföld résziből kiadó. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 90 sz. alatt hétfőn és csütörtökön. 2457-24

Pásztor örökösöknek berekháit, alsóréti földjük és Páva u. 10 számú házuk eladó. Értekezni Páva ucca 10 vagy Keresztes ucca 1 szám alatt. 2486-31

Özv. Király Lászlóné dónáti földje bérbe kiadó, értekezni Horváth Gyula ucca 3 szám alatt. 2477-31

Eladó Sarló ucca 8 számú 1300 négyszögletű kert, gyümölcsösnek és kertészetre alkalmas, ártézi kútjal ellátva. 2518-31

Villany szerelési munkákat legolcsóbban készít és javít Szegedi József villanyszerelő, Kossuth ucca 15. (Tary-ház). 2517-31

Külsőecseren 10 hold legelő nyári használatra kiadó. Értekezni Dónát 69 alatt, Gréczi Sándorral. 2498-20

Berek 24 Holcreek-tanya négy hold földet eladó. Értekezni Kigyó ucca 1. 2510-3

ELADÓ HAZAK

Szent Imre ucca 8 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 2376-31

Rákóczi Ferenc ucca 141 számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Értekezni ugyanott. 2478-20

Árpád ucca 57 számú ház eladó. Értekezni lehet a helyszínen, vagy Szedertelep 116 szám alatt. 602-L

Simonyi Ernő ucca 17-a számú ház, melyben nyilvános ház van, eladó. Értekezni Simonyi ucca 22. 2334-20

Biztos megélhetést nyújtó vegyeskereskedés áruval és berendezéssel, olcsó házbérelt eladó. Cim Rákóczi Ferenc u. 68 szám. 2344-20

Kossuth uccai házam eladom vagy vendéglőmet haszonbérbe kiadom. Cim a kiadóban. 2383-42

Wesselényi ucca 2 számú ház és Nagy-völgy sor 1 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 2395-20

Jókai ucca 116 számú ház évi járadékkal eladó. 2373-24

Eladó Kisgörgős ucca 11 számú ház 25 évi adómentességgel. Értekezni lehet ugyanott. 2368-24

Sáfrány Mihály ucca 66 számú ház szabadkézből eladó, értekezni ugyanott. 2315-3

Alsóréti-Ujtelep Heltai Ferenc ucca 7 számú ház eladó. Értekezni Pinér u. 5 szám. 2429-31

Kalpagos ucca 8 számú ház olcsón eladó, azonnal a vétel után elfoglalható. 2425-27

Huszár ucca 4 számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó. 2423-27

Eladó központban a Bocskay ucca 20 számú ház, esetleg 2 részre oszva is. Értekezni ugyanott. 2419-27

Nyíri ucca 5 számú ház és egy üzemi képes kéveköts aratógép eladó, értekezni vasárnap és piacos napokon. 2156-20

Eladó a kenyérgyárral szemben levő sarokporta, ártézi vízzel és Nagynyomáson egy házföld. Értekezni lehet III. Lakos ucca 6 szám alatt. 3581-L

Ötszobás komfortos villa nagy gyümölcsösrel, központhoz igen közel elköltözés miatt eladó. Budai villa, Széchenyi-ut 7. 1616-L

Nagymágyocslajostanyai állomás mellett 10 kishold föld eladó. Értekezni a helyszínen Vágiékkal vagy Bercsényi u 16 szám. 1618-L

Eladó Széchenyi ucca 32 számú ház, víz, villany bent, földért, kisebb házáért elcseréném. Értekezni tenni szám alatt. 2187-27

650 pengőért eladó egy szoba, konyha, kamra gyümölcsösrel Knezich Káro, ucca 12, volt Debreczeni-telep. 2193-277

Sopron ucca 24 számú ház (Cigánysor) eladó. Ugyanott egy jó karikahajós varrógép eladó. Értekezni ugyanott. 2200-27

Apponyi-tér 20 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 2298-27

IV. Árpád ucca 24 számú ház eladó, értekezni lehet Vásárhelyi ucca 2 szám alatt. 2244-27

Nagyörvény ucca 50 számú, Kisgörgős ucca 2 számú házak eladók. Értekezni Harucker uccai trafikban, D. Szabónál. 2258-27

Andrássy ucca 3 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 2254-27

Széchenyi ucca 110 számú ház eladó, gazdálkodónak is megfelel, ártézikut bent van. 2213-27

Szürszabó Nagy Imre ucca 18 számú ház eladó. Ugyanott két vontatókocsit eladó. 2303-27

Honvéd ucca 103 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 2313-27

Sárgapart 29 számú ház eladó, értekezni lehet Sáfrány Mihály ucca 45 szám alatt. 2245-27

Kisér ucca 37 számú ház kedvező fizetési feltételek mellett olcsón eladó. Értekezni lehet ugyanott. 2226-27

Eladom vagy földért elcserélem Nyírközi vendéglőmet. Értekezni a vendéglőben. 2469-31

Eladó Bocskay ucca 12 számú minden kényelemmel ellátott uriház. Két uccai szobát kiadó. Értekezni ugyanott. 2462-3

Keresztes ucca 8 számú ház eladó. Erkezni ugyanott. 2461-31

Nyíri ucca 4 számú ház eladó. Ugyanott butorok és varrógépek eladók. 2455-31

Eladó Széchenyi ucca 99 számú jókarban lévő ház, villany, víz bent. Bővebbet a helyszínen. 2454-31

Nagygörgős ucca 12 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 2432-10

Aulich Lajos ucca 44 (Sárgapart) számú ház eladó. Értekezni ugyanott. 2424-10

Sárgapart Láhner György ucca 13 számú ház eladó. Érdeklődni lehet ugyanott. 2491-31

III., Pataki-zug 7 számú ház eladó, csempes jó épületek, köves udvar. Értekezni hétfői napokon ugyanott. 2501-29

Tési ma'omnáti bográr-lakás földdel és 2 hold hereföld eladó. Értekezni Jámbor órásnál, Széchenyi ut 15. 2509-31

Deák Ferenc ucca 78 számú ház eladó. Értekezni lehet a helyszínen. 2513-31

LAKAS, ELLÁTÁS

Két üzlethelyiség és egy padolt szoba kiadó Apponyi-tér 1 szám. Értekezni lehet a trafikban. 1611-L

2 szép uccai szoba kiadó külön-külön bejárattal és fürdőszobahasználattal. Ujj ucca 4. 2327-20

Wesselényi ucca 52 alatt egy üzlethelyiség kiadó, esetleg lakásnak is elfoglalható. Értekezni Páva ucca 3 szám.

Üzlethelyiség kiadó lakással vagy anélkül, 30 év óta fűszerüzlet volt, azonnal elfoglalható Szilfa ucca 11. 2319-20

Különbejárattal csinosan butorozott szoba kiadó Sáfrány Mihály ucca 34-a sz alatt. 2318-20

Jó házikoszt kapható kihordásra uricsalád részére. Apponyi-tér 31 sz. (Bejárat Vecseri uccából a 2. kapun). 2378-24

Egy jobb férfinak lakás van kiadó kocsitól vagy anélkül. Szemere Bertalan ucca 13 szám. 2381-24

Üzlethelyiség Nyíri-közben azonnal elfoglalható, évi 100 pengőért, kiadó. Értekezni IV., Nyíri-köz 3-a. 2353-20

Központon 2 szoba, előszobával ügyvédi irodának vagy orvosi rendelőnek kiadó. Harucker ucca 9. 2379-27

Kétszobás lakás kiadó, azonnal elfoglalható. Nagyörvény ucca 38. 2385-27

Kiadó szép nagy világos uccai szoba konyhával, kamrával Sarkadi N. Mihály ucca 15 (Alsóréti-ujtelep) 2384-27

Kétszobás padolt uccai lakás kiadó, villany, víz bent. Sáfrány Mihály ucca 44. Butorozott szoba is kiadó. 2445-27

Csendes szép uccai butorozott szoba kiadó, azonnal elfoglalható Mecs Balogh ucca 6, Győri-féle vendéglő mellett. 2426-27

Egy csinosan butorozott tiszta padolt szoba 8 pengőért kiadó. Megtekinthető Klauzál ucca 16, az udvarban. 2418-27

Kétszoba, veranda, fürdőszobás lakás minden mellékkel kiadó Tóth József ucca 35 szám alatt. Érdeklődni a fürdősnél. 2447-20

Izletes házikoszt kapható kihordásra is, Kigyó ucca 3. Ugyanott egy varrógép eladó. 2171-20

Tisztviselőnek alkalmas Kisér ucca 38 számú ház augusztus elsejére bérbeadó, esetleg eladó, ott megnézhető, értekezni Szürszabó ucca 13. 1615-L

A berekháti megállónál Róth-kéle baromfiüzlet 2 szobás lakással azonnal kiadó. Értekezni Móhr Sámuel tulajdonossal, Rothermere ucca 25. 2271-27

Két szoba konyha, kamra kiadó, értekezni Horváth Gyula ucca 2, Ruzs Molnár Lajos. 2228-27

Régóta tennállo borbélyüzlet haszonbérbe kiadó, értekezni az udvarban, Daru ucca 1 alatt. 2227-27

3 szobás lakás van kiadó gróf Tisza István ucca 9 szám alatt, azonnal elfoglalható. Értekezni Tóth József ucca 57. 2210-27

Kiadó Széchenyi helyiség lakásnak ugyanott.

Butorozott ucca Villany, víz bent, alatt.

Törs Kálmán lakás kiadó. adó.

Soós ucca 5 szám kiadó. Ugyanott vételek.

Andrássy ucca szoba, udvar, hozzávalókkal.

Törs Kálmán ucca szobás uccai lakás együtt augusztus kinthető délután.

Kiadó: egy szoba esetleg egy szobával 1-re Bálint ucca.

Ingyen lakást adással házmesteri ucca 12 szám alatt.

Magános központban lakást keresek magános jellegű kérék.

Lakást keresek augusztus elsején.

Kiadó központon konyhás lakás adóban.

Jó és olcsó házföld ucca 6 szám alatt.

110 éves fűszerüzlet hosszabb ideig Géza, Kossuth ucca 11.

3 szobás, fürdőszobával álló lakás János ucca 18.

Sarló ucca 7 szám adó, azonnal elfoglalható.

Központon kiadó torozott szoba adó Szent Imre.

Kétszoba konyhával bent. Junius ucca 13 szám alatt.

Egyszoba konyhával us 1-ére kiadó. ucca 9 szám.

Butorozott szoba elfoglalható Bartus Bejárat a Sajó.

Bocskay ucca 4 szám urilakás kiadó. Értekezés ugyanott.

Mecs Balogh ucca ba kiadó.

ALLAST

Egy jócsaládból veszek: Horváth ucca 12 szám.

Megbízható be napos béres em Alsóréti 195, Gy.

Tanuló tanítványt né Janó Rózsika.

Egy tanuló fér rászna, Kossuth.

Egyedül álló, szívesen dolgoz 1-ére. Cim a ki

Kerekpározn i Cim a kiadóhiv

Egy ügyes fűtő József pék, Mik

Ügyes méhészt keresek. Értekezni

Jó családból v futónak felvesz suth ucca 26.

Kitűtőfiut azo M. T. I. kirend ucca 14.

Kommenciós Rothermere ucc jos.

Dal vágyak gyötrelemében

Mária! Almokon áldott
Életnek drága virág!
Hallgass ma, kedves, e csendes
Bánatnak méla szavára!

Most nyitnak a kertek... Az élet
Láza lobog fel az éjben,
Almok máma az álmok
Almodók szende szívében.

Titkos és mély ez az éjjel,
Láz minden szíven az álom,
Visz ma a sodra robogva
Életen át s a halálon.

Óh, szívem! Néma a harc
Szemben e vad robogással
S mi porba tiporva zokog ma:
Gyenge hang itt ez a lány dal.

Gyenge e hang, amikor vak
Vágy paripái dobognak
S felsír a szíveket éjben
Vad muzsikája a holdnak.

Halott virág a reménység
Szívemen s holt vagyok én, én.
Ezen a gyötrelemében,
Lázaknak gyötrelemében

Halott virágok a vágyak,
Halott szerelmek az éjek,
Mária! Almokon áldott
Mélytüzi, éjszemű élet,

Hasztalan hi ma e csendes
Bánatnak méla danája,
Elragad tőlem a lázak,
Vad vágyak vak paripája.

Visz, tovább, továbbajtja
Vére veszett-tüzi lángja,
Engem a porba tiporva
Sebez patája ha'ára

Téged csak visz, tovább,
Kit éget e vaktüzi láz
S kit holtan a földre, a porba
A terhét elunva leráz.

Porból is sir ez az ének,
Mária! Vissza a porba,
Holt, aki hallja, ha hallja,
Holt, aki, — hallga, — dalolja:

— Mária! Hajdani élet
Hajdani drága virág!
Felelsz-e kedves e csendes
Bánatnak méla szavára?

Siron tu szólj valahára!
Palasovszky Béla.

Hazafelé

Irtá: Karly Gyula.

Már jónéhány perc óta robogott a vonat széles buzatáblák között. Ringó kalászkok, buzavirágok, pipacsok bóloggattak a füstölgő, fekete kigyónak. Szeghő Pista, ki eddig az ablaknál állt és bámult kifelé — nézte ez a csodás világot, az uszó báránytelhőket, az ezüstös ökörnyalakat, a messze kéklő hegyeket és a tűnő távirópóznák egyforma suhanását. Valami kis korom esett bele a szemébe és erre megfordult. Meg azért is, hogy körülnézzen, kik és hányan szálltak le a legutolsó állomáson. Anynyira elmélyedt gondolatiba, hogy erre nem is figyelt. Nem is csoda, ő most tulajdonképpen leánytkérni megy, jó messzire, Aszódra, ahol talán már várja is valaki nagy, szerelmes vágyakozással. És olyan jó azt érezni, hogy valaki a messzeségben szerelmes féltéssel ránk gondol...

Miközben zsebkendőjével könnyező szemét törölgette, a másikkal meg végigjárt az utasokon, valaki megszólítja: — Jó napot, Szeghő ur! Már észre sem veszi az embert!
— Jó napot! — felelt közömbösen, majd hirtelen ki is javította: — Kezét csókolom, Mária! Ne nézze, ne haragudjon, hogy nem vettem észre — és

megszorította férfiasan a leány apró kezét. — De hogy megnőtt maga, kis Mária. Lásza, alig ismertem meg — mentegetőzőt tovább a férfi s megindult közöttük a nagy-nagy mesemondás.

Miközben a leány egyre beszélt, Pistának volt ideje elgondolkozni Mária-kán. Kőszeghy Mária! Valamikor, ugy négy-öt évvel ezelőtt látta utóljára s akkor még nem sok figyelmet szentelt neki, nem is csoda, hogy most annál jobban megépődött. Hogy megváltozott, a kis szöke Pötttyiből azó a nagy lány lett. Kőszeghyék a szomszédos birokon gazdálkodtak. Valamikor át szokott járni hozzájuk sűrűn, az öreg Józsi bácsival el-elkvetérekáztak. Istenem! De régen is volt ez. Mióta a Műgye-emre járt, még nyáron is alig került haza, különösen az utóbbi időben. Bizony nem igen került sor arra olyankor, hogy Kőszeghyéket meglátogassa. De mennivre kifejlődött ez a leány! — csodálkozott még mindig magában.

— Maga olyan ritkán jön haza. Nem szeret itthon lenni? Pedig apus már sokat emégette. Hányszor kérdezte a Szeghő bácsitól: »merre jár?« Jaj, annyit szoktuk emégni — beszélt a leány, feleletet sem várt kérdéseire. Beszélt, hogy Pista alig győz e hallgatni. Hogy az öreg Vargáné, akinek az egyik lábát mindig a kőszvény huzogatta; meghalt, hogy a Boda Feri, aki mindig olyan szépen ki tudta sodorni fekete bajuszát, meg aki mindig oly jó vicceket szokott mondani: megnősült. És sorra mindenféle ujságot, amiről Pista Pesten nem hallhatott.

Boda Feri megnősült? Pedig vagy két évvel fiatalabb volt, mint ő. Igaz ugyan, az a sok buta tanulás elvette az eszét az ilyen gondolatoktól. Ő még csak most gondolt rá először. De most igazán. Ugy gondolta, hogy nincs más hátra, mint beállni az édesapjához és azt mondani: Itthon vagyok, apám, kész ember vagyok, most már itthon is maradok. Egyébként az egyetemre sem sok kedvet ment el először. Csak az édesanyja erőltette, hogy mérnök legyen. Minek neki a diploma, mikor ott van a nagy birtok és se tes vére, aki elől elvonná... eh! Jobb lesz odahaza. Nem, a világot sem megy többé el hazulról. Otthon az ő helye. Ezt érezte most magában, ez az elhatározás érlelődött meg benne, most hazafelé. Talán a szülőföld illatát hozta magával ez a leány, eléje, talán a buzakalász zizegését hallgatva. — Szeghő Pista, ki eddig az ablaknál állt és bámult kifelé — nézte ez a csodás világot, az uszó báránytelhőket, az ezüstös ökörnyalakat, a messze kéklő hegyeket és a tűnő távirópóznák egyforma suhanását. Valami kis korom esett bele a szemébe és erre megfordult. Meg azért is, hogy körülnézzen, kik és hányan szálltak le a legutolsó állomáson. Anynyira elmélyedt gondolatiba, hogy erre nem is figyelt. Nem is csoda, ő most tulajdonképpen leánytkérni megy, jó messzire, Aszódra, ahol talán már várja is valaki nagy, szerelmes vágyakozással. És olyan jó azt érezni, hogy valaki a messzeségben szerelmes féltéssel ránk gondol...

— Szeghő ur, maga nem figyel ide, hol jár az esze?
— Csak eszembe jutott valami, kis Mária — mentegetőzőt a férfi. — Meg elkalandoztam kissé valahol. De már ismét hallgatom.
— És beszélt tovább a leány kipirult arccal, látzott rajta, hogy el akarja venni gondolataitól a férfit, hogy be akarja bizonyítani: már ő sem a kis hallgatag baktis és szórakoztatni akarja a férfit. Maga a megtestesült báj volt ez a kis hétarcu ördög. A csintalanság, a szelid jókedv, meg a halálos komolyság bámulatos vegyülete. Nem színészkedett, neki olyan természetes volt minden. Szöke haja már nagylányosan, hátul kis kontyba csucorítva és csak úgy sugárzott arcáról az ártatlanság. Nagy kék szemével úgy nézett ki, mint egy kis szöke hajsbaba, vagy mint egy szűk buzavirág a hullámzó kalásztengerben.

— Ugy-e, eljön hozzánk is? Sok

mulasztást kell helyrehozni. Ugy-e most már többször meglátogat bennünket?

Csupa kérdés volt még mindig, minden szava, de úgy érezte a férfi, hogy ezekből még több szeretet árad. Nem is tudott telelni mással, mint: igen. Jó esett neki ennek a leánynak társasága. És mult az idő, alig vet e észre a mulását, pedig mikor elindult, úgy érezte, hogy hosszú lesz az út. Már Aszód felé közeledett a vona, feltűntek a falvégi nyárfák is az egyik kanyarodó után, előbujt a kis fehér-tornyu tempom is, hová Icaival a vasárnapi misékre jártak. Eset futyentett a mozdony, majd nemsokára megállt a vonat.

— Aszód egy perc — kiabálták a katalozok.

Vasárnap délután volt, a kis állomás perronja tele utasokkal, várakozókkal és nézőkkel. Falun az is szórakozás, kimenni az állomásra és nézni a jövőmenő vonatokat és arccokat.

Szeghő magára vette felöltőjét, nehézz szívvel vett búcsút. Még néhányszor lelkére kötötte a leány, hogy el ne tedkezzen róluk. De több kérdés volt szavaiban, mint parancs. Aztán kikísérte a kocsilépcsőig.

— Siessen ám haza! — hangzott még az utolsó figyelmeztetés.

Pista körülnézett a lépcsőről a várakozók tömegében, vajjon nem lát-e ismerőst. Véletlenül kint lehet Ica is, hisz ezelőtt is együtt szoktak kijönni minden vasárnap délután. De már meg is pillantotta. Ott jön, karöltve egy férfivel. Egyszerre kellemetlen érzése támadt.

Azok ugylátszik már előbb észrevették, mert integettek neki.

— Kezét csókolom, Ica! — és megszorította a régi játszópajtás kezét, miközben kereste szemében azt a pillantást, amit magával vitt évekké ezelőtt a nagyvárosba, hogy örködjön rá, hogy vigyázza, hogy a gyermek ígéretét a férfit el ne felejtse. De nem találta. A leány lesütötte szemét, nem bírta el a férfi kutaó tekintetét. Majd hirtelen, mint egy álmóból felocsudva, mint aki felébredt egy szép álmóból, — talán neki is eszébejutott valami —, mint akinek kínos zavarában egy mentőgondolata támad, egyszerre megszólt:

— Bemutatom a vőegényemet!

Mint akit főbeütöttek, úgy érték ezek a szavak a férfit. Most tudta már, hogy miért nem találta azt a pillantást azokban a szemekben, amit keresett. Talán a szívverése is kihagyott egy pillanatra.

— Doktor Vágó vagyok, a...

Nem mondhatta tovább, mert közbeszólt Szeghő Pista:

— Szervusz, Pubi! Te vagy az? Na nézze meg az ember, hogy megterfiasodtál! Persze, már bajsz is növesztesz, ami ugylátom, nem igen akar nőni.

— És itt neve ette, nevetett, hogy a szíven ért ütést leplezze. Vágó Pubi! A turi ispán fia!... Mindig gyűlölte ezt a fiut. Most szereltet volna keresztülgázolni rajta. Legszébb, legfélelmetesebb állmait lopta meg. Nem mutatta keserűségét, haragját, csak formálisan gratulált neki. Ugy érezte ebben a pillanatban, hogy neki nincs mit keresni itten többé. És szinte kapóra jött Ica kérdése:

— Meddig marad itt? Meglátogatja a régi ismerősöket? Eljön hozzánk is?

— Csak ép, hogy megpillantottam magukat és leszálltam, hogy a régi ismerősöket üdvözöljem. Egyébként már egyik is tovább ezzel a vonattal — hadarta a férfi. — El innét messzire, ezt dörömbölte belül egy hang.

— És már futyult is a vona, csak ép annyi ideje volt, hogy hirtelen elbucszcsuzzon mindkettőtől, akik a szívet anynyire megsebeztek.

S a másik leány, mintha érezte volna, hogy mi történt ott. — már állt a mozgó vonat ajtajában, féltő arccal, remegve, magában kérve, hogy csak le ne maradjon a férfi.

Szeghő Pista elkapta a lépcső toganyuját és friss, fiatalos ugrással már fent is volt a kocsiban.

— Na ugye, mégis csak hazajön —

... Széche...
... lakás...
... gyantott.
... orozott u...
... any, viz...
... Kálmán...
... kiadó.
... ucca 5...
... Ugyen...
... drassy ucca...
... udvari...
... závalókkal...
... Kálmán...
... ucca...
... ütt augusztus...
... thetó délután...
... dő: egy szob...
... leg egy szob...
... 1-re Bálint...
... yén lakást ad...
... get házmeste...
... a 12 szám a...
... gáros közép...
... st keres ma...
... gáros» jelg...
... ek.
... st keresek...
... usztus elsej...
... dő központ...
... yhas lakás...
... ban.
... és olcsó házi...
... a 6 szám a...
... éves tüszér...
... hosszabb id...
... za, Kossuth...
... obás, türdő...
... álló lakás...
... os ucca 18...
... ló ucca 7...
... , azonnai...
... ponton kü...
... ozott szoba...
... Szent Imre...
... szoba kom...
... nt. Junius...
... a 13 szám...
... yszoba kom...
... 1-ére kiadó...
... a 9 szám...
... toro-ott szob...
... alható Bar...
... árat a Sajó...
... ckay ucca...
... s urilakás...
... kezés ugyan...
... cs Balogh...
... kiadó.
... ALLAST...
... y jócsaláb...
... zek: Horvát...
... ca 12 szám...
... gbizható be...
... os béres...
... órét 195, G...
... nulóányt...
... ó Rózsika...
... y tanuló fe...
... zná, Kossu...
... yedü álló...
... esen dolgo...
... re. Cim a...
... rékpározn...
... n a kiadóh...
... y ügges fi...
... sel pék, Mik...
... yes méhés...
... esek. Érte...
... családból...
... ónak felvesz...
... h ucca 26...
... tutófiut azo...
... T. I. kirend...
... ca 14...
... mmenciós...
... thermere...
... z: mindenetre

dühös, de már oldozza hátizsákiáról a kötelet.

— Agyonverem azt a betyár dögöt. ha felhozom...

Hurkot vet a kötéltre, belebujik, derekára köti. Hosszu a kötélt, van vagy ötven méter, vékony, de erős, mintha drótból lenne fonva. A négy férfi erős marokkal megragadja. Még a nők is segítenek. A doktor felép a szakadék szélén s eltűnik a mélyben.

Lélekzetelállító percek következnek. A kötélt feszítik, a fennmaradottak közül egy a sziklaperemre áll s lassan enged a drótszálat a doktor után. A doktor már ég és föld között lebeg. Heli egyre vidámban csahol lent. Egyszer csak a kötélt meglazul, a csaholás megszűnik. A sziklán álló német megborzad, lenéz a mélybe. Semmi baj. A doktor szerencsésén földet ért. Már hóna alatt a kutya. Int, hogy húzzák.

Most kezdődik a munka nagyobbik fele. Az izmok újra megfeszülnek, a homlokukat kiveri a verejték. A kötélt patánásig feszít, lassan húzódik fölfelé. Néhány izgatott perc, utolsó erőfeszítés s a doktor megjelenik a mélység szélén. Hóna alatt a kutya.

Heli természetesen találja a megoldást. Csahint egyet-kettőt köszönetképpen s szerinte el van inézve a dolog.

Nem úgy a gazdája. Ledolja derekáról a kötelet, morog s bundáragadja a »betyár dögöt«. Fenekére akar paszkolni, de az egyik nő kiveszi a kezéből:

— Jaj, volna szíve megütni ezt a gyenge jószágot?...

A doktor nem szól semmit, morog, a tarisznyáját igazgatja, talpára csatolja a sis. S Heli belekerül ismét a tarisznyába.

Marsovszky Mihály.

Dán a csökönyös

Még azt sem tudtuk a szerencsétlenről, hogy Dán-nak hívják, mikor a helységünkbe költözött. Csak a postás révén derült ki, mert a levélborítékon rajta állt a neve. Atkozottul csökönyös volt ugyanis az öreg, a világért nem nyitotta volna szét a fogait. Már emiatt is sok volt az ellensége, mert nálunk az emberek szeretnek elbeszélgetni egymással, eltereterni s utálják azt, aki kivonja magát a körülkötől, aki fennhéjázó, gögös, zárkózott. Nem mintha csak annak lett volna nálunk becsülete, aki folyton járatja a száját, szüntelenül hangozkodik, hanem azt joggal elvárjuk a telebarátunktól, hogy ráköszöntson a másikra, ha a templom előtt, vagy a mezőn találkozik vele s ha mást nem, hát legalább azt tudakolja meg tőle, hogy szolgál az egészsége, vagy miégyéb. De ez még azt a kis köszöntést is átalította s csak a tejével biccentett, ha szembejövövel találkozott. Elment az ember mellett szó nélkül, mint az idegen.

Aztán egyszer csak megházasodott. A kövér Dorottyát vette el, Morrov özvegyét, a szomszéd faluból. Hogy hogyan éltek egymással, nem tudom. De más se tudta, — mert nem hallatszott azokról semmi sem. Nem évődtek, de nem is pörlekedtek egymással soha, az asszony felvette az ura szokásait, szótlan, ridegen éltek egymás mellett, mint a mormoták. Olyan hideg népek voltak azok, mint a halak. Volt egy gyerekük, az csecsemőkorában forró oajba esett. Az öreg Dán akkor se szólt egy szót se, egy nagy pléhkanállal kiemelte a gyermeket a csöbörből, ráültette egy tára s intett az asszonynak, hogy tegye a körtefa alá, amíg kihül.

Node aztán, a házasságuk harmadik esztendejében jött a falunkba egy új péklegény s az elkezdett süstörködni az asszony körül. Persze a helység figyelte a dolgot s mindenki azon tanakodott, hogy mit szól majd az öreg, ha egy szép nap rájön a csufúságra. De hiszen várhatuk mi azt. Nem szólt az semmit. Egy este elment a pékműhelybe s kalapáccsal agyonütötte a péklegényt. Az öreget persze lecsukták, de a csend-

örök előtt se mutatott töredelmet semmilyké. A börtönben sem panaszkodott senkinek. Se a feleségére, se másra. Aztán a bírái elé állították s az ügyész rádörögte, hogy a tettért kötelet érdemel. A hallgatóság a vádlót nézte, szólt hozzá valamit, de biz az csak hallgatót. Lehajította a fejét, mint aki azt mondja, hogy a törvénynek igaz van.

Akaszttórára is jutotta a tette az öreget. Engedelmesen ballagott összekötözött kézzel a hóhér előtt, felment a bitóra és szó nélkül ürte, hogy a nyakára tegyék a kötelet. Az egész helység ott üvöltött, ordította a bitóra körül. Már szederjes volt az arca a szerencsétlennek, de olyan csökönyös volt a halálában is, hogy még az akasztófán se nyitotta szét a száját. Ugy kellett a fogait késsel szétfeszíteni. Mert az orvosnak feltűnt, hogy nem akarja kiöltöni a nyelvét. És akkor kiderült, hogy az öregnek nem volt nyelve. Azért hallgatót.

P. M.

Mindenféle fehérnemű varrást nagyon olcsón vállal Kohn Janka, Dózsa-köz 1 szám. Legszebb kézimunkák előnyomását vállalom.

A mintacseléd

Versenygéppemmel a Riviera legszebb pontján akadtam el, ott, ahol a remek autóból a hegyek felé kigyóvonásban elágazó út fordulójánál felejtetlen szépségében tárul fel a szemünk előtt Nizza és a tenger képe.

Nekivágtam gyalog az utnak. A sziklaidőn egy tisztáson meglepően nagyméretű házra bukkantam. A ház előtt kis kert volt. A vasrác mögött szálás, középkori férfi állt. A köszönésemre tejbőlintással felelt, amikor pedig elmondtam, hogy mi hozott ide, előbb halgatva nézett rám, majd így szólt:

— Kérem, várjon... — s azzal a fal felé fordulva kiáltotta:

— Martin!

Zömök, munkáskülsejű ember jött ki a házból:

— Parancsol, uram?

A ház ura, mert az előbbi férfi nyilván az volt, rövidesen elmondtam, hogy mi a bajom. Azután halkán tanácskoztak, majd a ház ura így szólt:

— Martin, motorkerékpáron menjen le Vidalba és hívja ide az autószerelőt. Mást nem tehetünk. — Majd hozzátette:

— Nem gondolja, Martin, hogy ha közben erretéved egy autó és jett adok neki, megáll s talán leviszi az urat Nizzába?

Martin elgondolkozva felelte:

— Azt te szik himni, hogy megállna?

Erre mindketten újra elgondolkozva halgattak, majd az ur hozzám fordult s hideg udvariassággal mondta:

— A legvalószínűbb, hogy itt kell töltenie az éjszakát. Szívesen látom. Talán előbb vacsorálunk — mondta Martinhoz fordulva — s azután is ráér lemenni a szerelőért... Hátha nem is jön ide a szerelő...?

Mint regényíró, azonnal megírtam, hogy itt titokzatos emberekkel kerültem össze... Miért kétes, hogy egy autó, ha erre jön, megáll-e és hogy a szerelő feljön-e ide, ha jól megfizetem?...

Köszönettel elfogadtam a meghívást, mást úgy se tehettem s a titokzatos sziklatanya érdekem kezdett. Ujabb meglepetés volt a vacsora. Martin kifogástalan urasági mas ruhájában szolgált fel s a vacsora remek, igazi finom francia vacsora volt, amely a legelső nizzai szállóban sem lehetett volna finomabb. A durva munkáskülsejű mas kifogástalan tökéletességgel szolgált fel az asztalnál... Az ura elmondta nekem, hogy Martin az egyetlen élőlény

kívüle a házban. Ő a kertész, a szakács, komornyik és minden egyéb.

Vacsora után Martin elindult szerelőt keresni... Házigazdammal a szinte fényűzően berendezett dohányzóban szivaroztunk. A falon értékes képek közt egy meglepő szépségű asszony arcképe függött. Megkérdeztem:

— Csodaszép arc... A nagyságos asszony?...

A házigazdám egy percig halgatott... Azután láttam, hogy nem tud a kísértésnek ellen állni. Beszélmi kezdett. Elmondta, hogy a kép valóban a feleségét ábrázolja. Boldogan éltek. Saint Raphael közelében szép villájuk volt, nagyszámu cselédséggel. Martin: kerécsnek fogadta fel, amikor a háboru után hazajött. Feleségének volt egy francia komornája, aki teljesen megnyerte a felesége bizalmát. Martin utóbb elvette a komornát és a kis francia nő addig intrikált, míg a felesége kívánságára elküldte a régi softőrt és a komorna unokaöccsét fogadta fel helyette.

— Ügyvéd voltam és sokat voltam hazuról távol, — folytatta. — A feleségem ilyenkor autón kalandozta be a környéket s rendszeresen magával vitte Rózát, a komornát, Martin feleségét. »A lány tartja rendben a ruháimat s így szeretem, ha bevásárlásaimnál velem van. Igen jó párizsi izlése van s jobban tud alkudni, min én« — magyarázta a feleségem, amikor egyszer megkérdeztem, hogy nem unja-e, hogy ez a lány mindig vele van.

Egy őszi éjjel váratlanul érkezem haza Marseille-ből, mert egy több napra tervezett tárgyalás elmaradt. A feleségem nem volt otthon. Csengejttem a komornájának, nem jelentkezett senki se. Lementem a garázsba, kinyitottam és a garázsban a softőr ágya nem volt megvetve.

Felmentem a padlásszobába, ahol Martin egyedül szokott aludni, mióta Róza, a felesége panaszkodott, hogy a hortyogása felelbrsziti. Sejtelve sem volt arról, hogy a felesége és az asszony unokaöccse, a softőr hol van. Hirtelen vérbeforgó szemmel ökölbesorította hatalmas kezét és felordított:

— Mégis igaz!... Grenot apó már mesélte egyszer, hogy éjjel az autón elkalandoznak. Es hogy Fréjean márká...

Elhallgatót. Öt perccel később versenykocsimon száguldoztunk felfelé a hegyi uton Fréjean márká kastélya felé... A park kapuja nyitva volt... Ott állt a parkban az autóm... Martin megismerte a felesége vidám nevetését... Egy ugrással az autónál termett... Mire odaértem, késő volt: egy az autómról felkapott emelövassal agyoncsapta a fiut... Az asszony elmenekült...

— Elitéték? — kérdeztem.

— A mi esküdteink nagyon enyhén bírálják el az ilyesmit. Nem lehetett szó előre megfontolt szándékról... Szerelmi csalódás volt a Martin mentsége. Felmentették... Azóta itt élünk egyedül a sziklák közt...

A feleségéről nem szólt... De természetesen nem írtattam tovább...

Reggel a vidai szerelő helyrehozta a kocsimat. A hegyen lementem mellett ült... Beszélgetni kezdtem vele... Megkérdezett:

— Uraságod nem félt a két gyilkosnát tölteni az éjszakát?

— A két gyilkosnát?... — mondtam csodálkozva —, hiszen csak a szolgálta ölte meg a felesége szeretőjét...

A szerelő hátranézett, mintha féltne, hogy odafenn meghallják, azután halkán mondta:

— ...és a gazdája ugyanazon az éjszakán agyonlötötte a feleségét, amiut a márkító lejött a parkba...

Teljesen megzavarodtam... Miért mondta el nekem a házigazdám csak az egyik gyilkosságot? Hiszen, ha a lelkem akart könnyítem, a magáéről is beszélt volna...

M. H.

Engedélyezett lincólnshiri kannai a fedeztetést megkezdtem Kristó N. István ucca 3 szám alatt (Kispiac-tér.) A kannármikor megtekinthető. Ssilági Bálint.

Vak vagy óh...

— Két levél. —

Es Jack megírta a levelet:

— Lehet, hogy azt fogod hinni, érzélgős vagyok: nagyon kérlek, küldd meg nekem a fényképedet. Amikor utóljára láttalak, fehér selyemruha volt rajtad, válladon friss hóvirág-csokor és hidd el, valahányszor a rettentő newyorki hőségben úgy érzem, hogy rögtön megtulladok, elég volt a márvány-válladon pompázó hóvirágcsokorra gondolni, hogy ide hüvösség csapjon felém. Hajadat akkoriban két fonatban fejed köré csavarva viselted és e bájos Gretchen-frizura oly jól állt vidám tekintetedhez és szádhoz, mely kissé akkor is mindig gunyolódni látszó t, amikor mosolygott!

E kép oly élesen állt most előttem, hogy a karomba csíptem, ébren vagyok-e? És azt mondtam magamban, az elmúlt husz év alatt nemcsak az én hajam őszült meg, hanem e remérek esztendő fölötted sem mulhatott el nyomtalanul. És iszonyu kíváncsiság fogott el, milyen lehetsz most, Te mindig szép, virágzó leányka? Tömött hajnaton ezüstszürke lett-e, mint az enyém? Mosolygó, büszke arcocskád felett még mindig koszoruban hordod-e a hajad, mint valamikor régen? Ugy szeretnélek látni! Ugy-e, sok régi imádód közül mégis csak én vagyok a legállhatatosabb? Bocsáss meg: kétszer egy évben írok Neked és te kétszer egy évben válaszolsz, de életemben valóságos oázisok e levelek! Sohse voltam a szigorú munka embere, nem ad örömet, ha magamért dolgozom, nem vallom, hogy a munka nemesít. De másért, oh másért szívesen dolgozom.

Nos, eleget beszéltem már magamról. Isten megáldjon, meg ne feledkezz arról, hogy öreg barátod a fényképedet kérte!

Alice elmélázva mosolygott, mialatt e sorokat olvasta, majd hosszan nézte magát a tükörben. Régen nem hordta koszoruban a haját... — és ismét elmosollyodott. Két hosszú hajnata az olló áldozatától esett, mint annyi nőé, mióta a rövid haj divatja járja. De ha nem is vágatta volna le, akkor se lenne ma ugyanaz, mint valamikor. Azelőtt szőke volt, ma barnás... inkább sötétszőke. Sokféle hajviseletet hordott azóta, míg eljutott e nyakáboruló kis kontyig és fülére omló hajfürtig.

Rég nem nézgette magát így sokáig a tükörben. Végül is felkapta fejét, vállat vont és büszke, egyenes léptelket a fényképezéshez sételt.

Hideg borzongás futott végig a hátán, amikor a képeket meglátta. Négy különböző felvételt készült, valamennyi ugyanazt a becsült arcot ábrázolta kissé duzzadt könnyzacskókkal a szemek alatt és éles ráncokkal a szájszöglet körül, melyek mélyen az állig húzódtak... Husz év nagy idő! Némán állt és keserű mosollyal nézte a képeket.

— A képeket reusálni kell! — mondotta a fényképező, aki tudta, mily kevéssé ismerik saját arcukat az emberek. És rögtön utána tette a jól bevált, mindig meggyőző magyarázatot: — A gép lencséje ugyanis sokkal erősebb, mint az emberi szem... a valóságban egészen másképp fest az emberi arc, mint az efféle nyers, retusálatlan képen.

Alice az unokahugával ment a fényképekért. A lány, aki mögötte állt, kíváncsan kukucskált háta mögül a képek felé.

— Kitérőnek a képek, — mondta csengő hangján. — Komolyan, elsősorban guak!

Tehát ilyen vagyok... gondolta Alice. És hazafelé menet hírielen megszólalt:

— Te jóknak találsz a képeket? Nem értelek... Ijesztően rosszak!

— Hogy-hogy? — kérdezte unokahuga kissé ejsodálkozva, inkább közönyösen.

Es Aliceből kitért:

— Szörnyü... szörnyü öreges... és hervadt az egész arc...

A lány mosolygott és barátságosan felelt:

— Bocsáss meg, kérlek, mégis csak egy idősebb hölgy fényképe. A fényképező igazán nem csinálhat belőle eg. Raffaeli-angyalt, vagy Gretchent!

Gretchent! Alice még aznap elküldte a fényképet. Azt, amelyiken a legcsunyább volt. És dacosan várta, mi fog történni. Azaz, lelke legmélyén úgy érezte, nem fog történni semmi. Talán kap valami udvarias kitérő választ és ezzel végeszakad az ügynek.

De a levél, mely rövidesen beköszöntött, így hangzott:

— Drága, régi kis szerelmem! Mennyivel szebb vagy ma! Szemed még nagyobb és mélyebb és a szád mily finom és komoly. Mondd, sokat szenvedtél? Csak a szenvedés tud így megszépíteni valakit. Itt ülök, kezemben gyönyörű képmásoddal és amióta látlak, mintha megváltozott volna a világ és olyan tetterőt érzek, amit még soha. Öltözködés közben ma füttyösztem, tudod-e, hogy husz esztendeje nem füttyörésziem? Azért van ilyen jó kedvem, mert szeretlek és a vágy, hogy ezt megmondjam neked, olyan erővel ébredt fel bennem, hogy elnyomja minden egyéb gondolatomat és érzem, hogy életem egyetlen értelme lett. En szép szerelmem, feleségem, ne is felelj, ha nem szólíthatlak így. De ha megengeded, hogy így szólítsalak, úgy küldj rögtön egy rövid sürgönyt, mert egy percet se akarok elvesztegetni. Mert az élet mt felém, az élet, melynek egyetlen értelme van már számomra: hogy kezembe fogjam drága fejed és lássam, hogy rám mosolygysz.

E. R.

**Ne feledje el,
hogy a mozi mellett
Gyarmati
fűszeresnél vásárolhat
fűszer és háztartási
cikket legolcsóbban.**

A halál küszöbén

A boxerlázadás idején történt — mesélte a tengerészkapitány —, amikor a hatalmak közös erővel lépnek fel, hogy megvédelmezzék az európaiak élet- és vagyonbiztonságát. Az egyesített nemzetközi hajórajnak Belot francia tengerenagy volt a parancsnoka. Az én osztágom Csingtau előtt horgonyozott. A várost éjnek idején támadták meg a lázadók, feigyujtották a kínai konzulátust, gyilkoltak, fosztogattak. Mi megtorlasképpen előbb a nyílt tengerről, majd a kikötőből bombáztuk a benszülttengyedeket, majd a partra küldtünk ezer-kétszáz kézigránátal jól felszerelt tengerészt, akik rövid tusa után kiverték a városból a kínaiakat. Eredmény: négy-száz halott és kétszáznegyven fogoly. Kínaiak. Hét óraker történt a támadás, félnyolckor összeült a haditanács, háromnegyed nyolckor határozatot hozott, nyolc óra után tíz perccel már a fal mellett állottak a kínaiak, további tíz perc múlva eldördült az első sortüz.

Nem is annyira a kíváncsiság hajtotta a kivégzés színhelyére, mint az unalom. Mire odaértem, folyt a megtorlás műve, ropogtak a fegyverek. A kétszáznegyven haláraitelt közül vagy negyven a fűbe harapott, a többiek ott álltak szorosan egymás mellett a vigasztalan, fehér fal előtt. A keze valamennyinek szabad volt, csak a lábukon csőrümpölt bilincs. A sortüzet egy rendkívül kövér, pirosposzsgás ezredes vezényelte, máig sem felejttem el, Meyer volt a neve. Zivatarra hajló, fullasztóan meleg reggel volt s a rekkenő hőség még fokozta a sortüzhöz kivezényelt olasz

matrózok idegességét, akik irtózatot feladatuktól éremlyegve, remegő kézzel tüzeltek a fehér fal előtt szorongó eleven céltáblára. Színe természetesen találtam ebben a nyomasztó melegben, hogy a vörösképi ezredes, kinek arca szem-melláthatólag szürkébb lett a nagy izgalomtól, éppen abban a pillanatban emeli fel a kezét, amikor odaérkezem, hogy néhány pillanatra beszüntesse a tüzelést.

Es most, hogy a sortüz elhallgatott, alkalmam volt szemügyre vehetni a haláraszántakat. Voltak közöttük aggasztványok, polgárok, munkások és iskoláslúk vegyesen. S ami a legmeglepőbb, valamennyien nyugodtan, szinte derűsen néztek a sorsuk elé. De már véget is ért a kis szünet, a kövér ezredes intett s újra ropogtak a fegyverek. Hogy nyugtalanságomat csillapítsam, lesiettem a sor végére, oda, ahol az utolsó haláraitelt várakozott a fal mellett a sorsára, a kétszáznegyvenedik.

Magas, erőcsontu, sovány férfi volt, — alig akartam hinni a szememnek — nyitott könyvet tartott a kezében. Olvasott. Odaléptem hozzá s kivettem a könyvet a kezéből. Buddha beszédeinek angol kiadása volt.

— Tudsz angolul? — kérdeztem tőle.

A kínai bólintott, visszavette tőlem a könyvét, fellapozta a helyet, ahol abahagyta és tovább akarta olvasni.

— Ezt a könyvet nem ismertem — mondta magyarázólag.

— Már csak huszonötön állnak melletted — figyelmeztettem. — Alig van öt-hat perc időd s olvasni akarsz?

Most felpillantott a könyvéből. Már közvetlen közelünkben ropogtak a fegyverek, mikor ujját a könyv fedelére téve, megszólalt:

— Ez fontosabb!

Nem tudnám megmondani, mi bosszantott annyira ezen a válaszon. Talán a fullasztó hőség idegesített. Elég az hozzá, arcába ordítottam:

— Szerencsétlen! Utótt az utolsó pillanatod!

A férfi újra felnézett a könyvéből, majd réveteg ujjal a vezénylő ezredesre mutatott:

— Ez az ur előbb hal meg, mint én. Majd tűnődve arcomba nézett s megérintette ujjával zubbonyomat.

— Az ur is előbb hal meg, mint én. Azzal arca elé emelte könyvét és elmerült benne.

Mikor a kínai ezt a kijelentést tette, már csak tizenketten voltak előtte soron. Mikor a nyolcadik is elesett, a kövér ezredes a homlokához emelte a tengerét, megántorodott, térdreesett és elnyult a porban. Az orvos azonnal mellé tette termelt és megállapította, hogy szélütés érte. Egy altiszt vette át a vezénnyet. Tovább ropogtak a fegyverek. Már csak négyen álltak a fal mellett — három munkáskülséjü kínai és az olvasó, aki még akkor sem pillantott fel a könyvéből, mikor az ezredes összeesett, olyan természetesen taláta, hogy ennek így kellett következnie. Ebben a pillanatban érkezett Belot tengerenagy a kivégzés színhelyére s kiküldtetett megszólításával:

— Mi van magával, Van der Laan? Hiszen halottaspadt. Ohajt valamit?

En az olvasóra mutattam s csak ennyit tudtam dadogni:

— Kegyelmezzon meg ennek az embernek, tengerenagy ur!

— Ha kívánja, nagyon szívesen — mondta a tengerenagy.

Hálásan megköszöntem s félrehúztam a kínait a faltól, már majdnem abban a pillanatban, amikor a három mellette álló is összeesett.

— Hordja az irháját! — rivaltam rá. A kínai a csodálkozás minden jele nélkül vette tudomásul, hogy megmentekült; biccentett a fejével, zsebre vágta könyvét s elódalgott a fal környékéről. De alig távolodott száz lépésnyire tőlünk, megállt, kihuzta a könyvet a zsebéből, fellapozta azon a helyen, ahol abahagyta s a könyvébe mélyedve bandukot tovább.

G. F.

Péntek, május 25.

6.45: Torna.
Utána: Kristály hanglemek.
9.45: Hírek.
10. 1. Időszéri apróságok. 2. Itj 1-ségi közlemények. (Felolvasás).
Közben: Polydor-Brunswick hanglemek.

10.30: Az Ifjúsági Testnevelési Kongresszus megnyitásának közvetítése a Magyar Tudományos Akadémia díszterméből.

12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.30: Nemzetközi vízjelzőszolgálat, pontos időjelzés, hírek.

1: Zenekari hangverseny. Vezényel Fríd Frigyes. 1. Bellini: A puritánok — nyitány. 2. Gilson: Kis szvit II. sz. 3. Brasseur: Keringő. 4. Stephanides Károly: Gavotte ceremoniale. 5. Bayer: A babatündér — balettdarab. 6. Lumbak: Bakfisparádé — intermezzo. 7. Pécsi József: Győzelmi zászló alatt — induló.

2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, ártályamhírek.

3.30: A rádió diaktérlője. »Igazságos Máttyás.«

4: »XIV. Lajos és II. Rákóczi Ferenc.« (A párizsi levéltár Rákóczi-emlékei.) Nyír László előadása.

4.30: »A Debreceni Hét és a Tiszántul Vászár.« Radó Rezső dr. a debreceni Kereskedelmi és Iparkamara titkárának előadása.

4.45: Pontos időjelzés, időjárás-jelentés, hírek.

5: Bársony Dóra énekel zongorakísérettel.

5.30: Gyorsuló tantolyam (Szlabej Géza).

6: Sportközlemények.

6.15: Győri-trió.

7.30: »Rómában történt.« Szenit Mihályné Szabó Mária elbeszélése.

8: Polydor-Brunswick hanglemek.

8.30: A rádió külügyi negyedórája.

8.45: Szimfóniaadás a Studióból.

»Primrose kisszonny.« Szimmi 3 felvételben. Irta De Caillavet és De Flers.

Fordította Góth Sándor. Rendező Odry Árpád.

10.15: Hírek, időjárásjelentés.

10.30: Közvetítés az Ostende kávéházból. Veres Lajos és cigányzenekara muzsikál. Kalmár Pál énekel.

11.15: Heimhch Lajos zongorázik.

1. Beethoven: Patetikus szonáta három tételeben. 2. Chopin: a) Variations brillantes; b) Fris-dru impromptu; c) Andante spianato és Grande polonaise

Szombat, május 26.

6.45: Torna.
Utána: Polydor—Brunswick hanglemek.

9.45: Hírek.
10: 1. Dosztojevskij. 2. Néhány szabadtéri játék kislemezeknek. (Felolvasás).

Közben: Polydor-Brunswick hanglemek.

11: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.

12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05: Az Egyetemi Énekkarok szólokvarlettje.

Közben: Hírek.

1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és időjárásjelentés.

1.30: A m. kir. Mária Terézia 1. honvédelmi miniszterének vezényel Fígedy-Fichtner Sándor. 1. Mendelssohn: Hebridák — nyitány. 2. Dohnányi: Nászkerengő — nyitány. 3. Fígedy-Fichtner: c. némajáték. 4. Verdi: Részeg Magyar halgató és tánc. 5. Vécsey Ferenc: Vaise triste. 6. Deibes: Naiva keringő.

2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, ártályamhírek.

3.30: »Ezermester — műhely.« A Rádióélet ifjúsági órája. (Vezető Harsányi Gizsi).

4: Hangversenyközvetítés a Hubay-palotából.

Szünetben: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

5.45: Rádióamatőrposta.

6.10: His Master's Voice hanglemek.

7: »Jelenetek.« Előadja Berky Lili és Gózon Gyula.

8: Fráter Lóránd és Fráter Béla dalai. Előadja Nagy Izabella, Cselényi József és Magyar Imre cigányzenekara.

9: A rádió — a rádióról.

9.15: Hírek, löversenyeredmények.

9.30: Budapesti Hangverseny Zenekar. Vezényel Márkus Dezső. Nyitányok. 1. Mozart: Don Juan. 2. Weber: A büvös vadász. 3. Rossini: A szevillai borbély. 4. Wagner: A nürnbergi mestertáncosok. 5. Thomas: Mignon. 6. Wolf—Ferrari: Susanne títka. 7. Strauss János: Cigánybáró. 8. Offenbach: Orfeusz a pokolban.

Szünetben: Időjárásjelentés.

11: Közvetítés a Gellért-szálló étterméből. Pataky Vilmos jazzzenekarának műsora.

Alföldi Újság
rádiómelléklete

Megjelenik minden vasárnap.

Szentés. 1934. május 20.

1934. május 20-tól 1934. május 26-ig

Vasárnap, május 20.

8.45: Hírek.
9—9.55: Reformituss istentisztelet a Kálmán-téri templomból. Prédikál Ravasz László püspök.

10—11.25: Egyházi ének és szentbeszéd a belvárosi plébánia templomból. Szentbeszédet mond Marczeli Mihály dr. th. kanokok, a pesi Szent Imre Kolégium igazgatója. A szentbeszéd mellett közben, evangélium után van.

11.30(12.25): Evangélikus istentisztelet a Bécsikapu-téri templomból. Prédikál Varsányi Máttyás dr. budai várlelkész. Énekszámok a dumántuli énekeskönyvből: 236, 241 és a Himnusz. Karének: Mikus-Csák István: Jóra vezető mennyei fény... Éneklő a budai evangélikus egyház énekkara Mikus-Csák István karnagy vezényletével. Orgonát Weil Endre.

12.25: Pontos időjelzés, időjárás és vizállásjelentés.

12.30: A magyar főiskolai evezős bajnokság döntő versenyeinek közvetítése a Szent Margit-szigetől a Műegyetemig.

1: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezényel Rajter Lajos.

1. Cherubini: Anacreon — nyitány. 2. Schumann: Keleti képek (vonószekarra). 3. Volkmann: Visegrád c. szimfonikus képzőművészeti. a) A jósónő; b) Szólimán. 4. Mendelssohn: Szentiványi álom — scherzo. 5. Borodin: Polovci táncok.

2: Odeon-parlaphon hanglemek.

3: A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióelőadásorozata. Csiki László m. kir. gazdasági akadémiai r. tanár: »A gazdasági akadémiák hatása az ország mezőgazdaságára.«

3.45: A m. kir. Mária Terézia 1. honvédelmi miniszterének vezényel Fígedy-Fichtner Sándor. 1. Müller: Klápa — induló. 2. Doppel: Két húszár — nyitány. 3. Erkel: Részletek a Bánk bán c. operából. 4. Lavotta: Szerenád. 5. Padok József: Kis magyar ábránd. 6. Franz: Görgy — induló.

7. Lányi—Fricsay: Petőfi — család.
8. Kéler Béla: Rákóczi — nyitány. 9. Kövér Dezső: Petőfi — ábránd. 10. Barna J.: Ne bántsd a magyart — induló.

4.30: »Görgy budai győzelme.« (Buda visszafoglalásának 85. évfordulóján). Vitéz Aggházy Kamilla Hadtörténelmi Múzeum igazgatójának előadása.
5: Az 1. honvédelmi miniszter vezényel zene-kara műsorának folytatása.

5.30: »Kakusi lovat talál.« Tereszényi György elbeszélése.

6: Bura Károly és cigányzenekara.

7.30: Operaelőadás a Studióból. »A hollandi leány.« Operett 2 felvonással. Irta Paul A. Rubens és Auston Hurgon. Zenéjét szerzte Paul A. Rubens. Fordította Bródi Miksa. Rendező Kiss Ferenc. Vezényel Marthon Géza. Személyek: Paap Adrian, kapitány; Kiss Ferenc. De Coop hadnagy; Pálóczy László. Van Vuyt, ka onakarnes-ter; Rösler Endre. Hook lökögyáros; Faragó Ödön. Slinks Simon, naplopó; Rózsahegy Kálmán. Schnapsz Lajos, gyárvezető; Unger Isván. Rendőr: Lőránt Vilmos. Sally, Hook leánya; Orosz Vilma, Mina, cselédleány Hooknál; Bil-ler Irén. Fréde; Kovács Ilonka. Klára; Szilágyi Klára. Öregember: Kertész Lajos. Gretchen: Bóh Klára. Kofa: T. Oláh Böske.

10: Hírek, sport- és löversenyeredmények.

10.30: Közvetítés a Britannia szállóból. Hemenann Ede és jazzzenekarának műsora. 1. Myers: Foxtro. 2. Brown: Nilusi szerelemi dal. 3. Canaro: Tangó. 4. Vétes—Szenes: Egy szál fehér virág — tangó. 5. Duke—Ellington: Slowfox. 6. Fehér—Szenes. Le-gyen hű — slowfox. 7. Lehár: Fény, lekemnek fénye — dal a »Giuditta«-ból.

8. Polgár Tibor: Mi lesz velem — angol keringő. 9. Venuti: Vadmacska — (jazz-hegedűszó); Körmey K. 10. Fényes Szabolcs: Szeretem — foxtro. 11. Ricardo: Pasadele.

11.10: Közvetítés a Britannia szállóból. Csorba Lezsó és cigányzenekara muzsikál.

Hétfő, május 21.

9.30: Hírek.

10-11.10: Egyházi népének, közös misemlék és szentbeszéd a Regnum Marianum kápolnáiból. — Szentbeszédmond Strecke Ernő hitanár. A szentbeszéd mise előtt van.

11.15-12.15: Unitárius isentisztelet a Koháry acaai templomból. Prédikál Józan Miklós dr püspöki vikárius.

12.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

12.30: A m. kir. Operaház tagjából alakult zenekar. Vezényel Fridl Frigyes. Közreműködik Dobay Livia. 1. Donizetti: Az ezred leánya — nyitány. 2. Puccini: Mamma Lucia — ária (Dobay). 3. Verdi: Aida — baletzene. 4. Massenet: Lahore királya — ária (Dobay). 5. Goldmark: Falusi lakodalom — szimfónia.

2: »Rádiókrónika« Elmondja Papp Jenő.

2.20: His Masters Voice hanglemek.

3.30: »A varga is ember« Arató Béla meséje.

4: Közvetítés a főiskolai atlétikai bajnoki versenyről a Magyar Athletikai Club margitszigeti pályájáról. Konferál Puhár István.

4.40: Magyar nóták. Előadja Palló Imre Veres Lajos cigányzenekarának kíséretével.

5.40: »Az óceán költésze« Világhírű versek és zeneszerzemények a tengeréről. Magyar-Thoma István előadása hanglemekkel. Felolvassa: Onódy Akos.

6.25: Somogyi Nusi és Rátkai Marton előadói estje.

7.10: Höchtl Margit zongorázik. 1. Schumann: Gyermekjeleitek. 2. Chopin: fis-moll, H-dur, g-moll, preludium. 3. Wagner—Liszt: Izolda szerelmi halála. 4. Liszt: Legenda (Szent Ferenc a hullámok felett).

7.40: »Tanúságos történetek« Nagy Endre csevegése.

8.15: A III. Országos Iparos Dalszövetség záró díszhangversenyének közvetítése a Pécsi Nemzeti Színházból. Utána: Hírek, sport- és lövészversenyeredmények.

10.10: Közvetítés a Hungária szálló ételméből. Magyar Imre és cigányzenekara muzsikál. (Magyar Imre cigányzenekarának muzsikáját 10.10-től 11.30-ig a bécsi rádióállomás is átveszi).

11.30-0.30: Közvetítés a Dumapalota szálló ételméből. Len Baker jazz zenekara Weygand Tibor énekszámával.

Kedd, május 22.

6.45: Torna.

Utána: Odeon—Parlophon hanglemek.

9.45: Hírek.

10: 1. Mikor májusban — téli volt. 2. Tíz perc egészségügy. (Felolvasás).

Közben: Polydor-Brunswick hanglemek.

11: Nemzetközi vízelvezőszolgálat.

12: Déli harangszó az Egyetemtemplomból, időjárásjelentés.

12.05: Simonszky Valéria zongorázik. Eördögh János fuvarozók zongorakísérettel.

Közben: Hírek.

1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

1.30: Banda Marci és cigányzenekara.

2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, ártolyanhírek.

4: Asszonyok tanácsadója. (Arányi Mária előadása).

4.45: Pontos időjelzés, időjárás-jelentés, hírek.

5: »A tükéletes nyaralóház« Nádai Pál tanácsai weekend-építkezésekhöz.

5.30: Közvetítés a Dumacorso kávéházából.

6.10: Husz perc filmzene.

6.30: Zenekari hangverseny. Vezényel Polygár Tibor. 1. Róza Miklós: Bagatellek — I. Kis induló. II. Novokette; III. Valse lente; IV. Magyar tánc; V. Dai; VI. Capriccio. 2. Akri-menko: Ukrajnai képek. 3. Major Ervin dr: Andante all Ungherese. 4. Sibelius: Valse triste. 5. Strauss János: Részletek az »Asszonyháború« c. operetéből. 6. Waldteufel: Sztrénváras — keringő.

7.30: »Kocsin-lovon Bécsből Kons-tantinápolnyig« Gagyri Jenő utirajza.

8: Zathurecky Ede hegedűl, zongorán kíséri Herz Otó dr. 1. Tartini: G-dur szonáta: Andante — Allegro — Presto assai. 2. J. S. Bach: Grave és Fuga — a-moll. 3. a) Stravinsky: Prelude és Ronde des princesses; b) Bartók: I. rapszódia. 4. a) Zsolt Nándor: Berceuse; b) Hubay Jenő: XIII. Csárdajelenet.

8.45: Hírek.

9: Közvetítés a Pátria kávéházából. Farkas Béla és cigányzenekara muzsikál. Szántó Gyula énekel.

10: Időjárásjelentés.

10.05: Máthé Elek dr angolnyelvű előadása: »The two sieges of Buda. British soldiers in the defence of the Hungarian capital.«

10.20: Odeon Parlophon hanglemek.

11: Közvetítés a Hangh-Kioszkból.

Szerda, május 23.

6.45: Torna.

Utána: His Master's Voice hanglemek.

9.45: Hírek.

10: 1. Stern Auréli és a homokpátemelt városok. 2. Háziartási tanácsok. (Felolvasás).

Közben: Polydor-Brunswick hanglemek.

11: Nemzetközi vízelvezőszolgálat.

12: Déli harangszó az Egyetemtemplomból, időjárásjelentés.

12.05: Eugén Stepat orosz balala-kazenekara. 1. Huszár — induló (ének, zene). 2. Gmika: Nye iszkuszay (zenekar). 3. Stepat: Noesnyka orosz dalok — egyveleg (zene, ének). 4. Két vng népdal (ének). 5. Poire: Hattyu — románc (Pokorszki). 6. Ukrajnai népdalok. 7. Bandura — orosz dal (zene, kórus). 8. Jegoroff: Polka — (zenekar). 9. Stepat: Kátonai induló (zenekar).

Közben: Hírek.

1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

1.30: Alkistalan zenészek szimfónikus zenekara. Vezényel Melles Béla. 1. Weber: Schmolli Péter — nyitány. 2. Gilbert: Baba — keringő. 3. Yoshimoto: A szatómnyu teaházban. 4. Blon: Virágsusogás — intermezzo. 5. Urbach: Alom-melódia — egyveleg. 6. Siede: Szerelmi tizenet — intermezzo. 7. Pécsi József: Vigyáz, indulás — egyveleg.

2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, ártolyanhírek.

3.30: A rádió diaktélorája. Bemini 4: »A hosszútávutás.« Szerb Elek tutebajnok sportfelolvasása.

4.45: Pontos időjelzés, időjárás-jelentés, hírek.

5: Virány László szalonzenekara.

6.15: »Uzletalapítás előtt.« Rath Tivadár dr, a racionalitás egyetemi előadójának felolvasása.

6.50: Korányi Pál énekel, zongorakísérettel.

7.35: Kis szimpad. »Meyen a nyáj.« Palócvirtus 1 telvonásban. Iria Szilárd János. Rendező Gyarmathy Sándor.

Utána: Polydor—Brunswick hanglemek.

9.30: Hírek, időjárásjelentés.

9.50: Közvetítés a Spolarich kávéházából. Farkas Jenő és cigányzenekara muzsikál.

10.30: »Selbstbestimmungsrecht u mlitárische Grenze« Lengyel László dr németnyelvű előadása.

10.45: A m. kir. Operaház tagjából alakult zenekar. Vezényel Ferencsik János. 1. Mozart: Amor játéka. 2. Schubert—Dohnányi: Moments musicaux. 3. Haydn: Uszidob — szimfónia.

Csütörtök, május 24.

6.45: Torna.

Utána: Odeon—Parlophon hanglemek.

9.45: Hírek.

10: 1. Magyar tájak. 2. A tűzhely versei. (Felolvasás).

Közben: Polydor-Brunswick hanglemek.

11: Nemzetközi vízelvezőszolgálat.

12: Déli harangszó az Egyetemtemplomból, időjárásjelentés.

12.05: Medgyesy Nándor és cigányzenekara.

Közben: Hírek.

1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

1.30: Bertha István szalonzenekara.

2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, ártolyanhírek.

4: »Nyári divat tele.« Sz. Tüdősi Klára előadása.

4.45: Pontos időjelzés, időjárás-jelentés, hírek.

5: A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióelőadásorozata. Klenner Edit m. kir. gazdasági tanárnő: Az otthon tisztítése.

5.30: Radnai Erzsébet, zongorakísérettel. 1. Benedetto: Marcello: Szerelmes szwem. 2. Schubert: a) Lúcia; b) Mindenható. 3. Schumann: Ajánlás; b) A csend. 4. Csajkovszki: a) Ne könnyez; b) A hában; c) Oh ha tudnám. 5. a) Szabados: Mindszenetek napján; b) Tarnay: Nem jó mindig...

6: Munkásféltóra. 6.30: Koronazar. Dénes hegedűi zongorakísérettel. 1. Bartók: Órdögirtó — szonáta. 2. Beethoven: Román. 3. a) Sarasate: Zapateado; b) Rumcsikj-Korszakov: A dongó.

7: »A Balaton lövője« Fabinyi Tihannér dr kereskedelmügyi miniszter előadása.

7.25: A m. kir. Operaház előadásának ismertetése.

7.30: A m. kir. Operaház előadásának közvetítése. 1. »A sevirilai borbély« Vig dalmű 2 telvonásban. Zenét szerzte Rossini. Fordította Harsányi Zsolt. — 2. »Petruska« Barleszk jelenetek 4 képből. Szövegét írta Bennoist A. Zenét szerzte Szatradnaski Igor.

»A sevirilai borbély« első telvonása után: »A Rádióélet« sportjelentésnyerésnyel. — A sevirilai borbély előadása után: Hírek, ügélversenyeredmények, időjárásjelentés.

A »Petruska« előadása után: Közvetítés a Baross kávéházából. Rácz Béla és cigányzenekara muzsikál, Lipóczy József énekel.

SAKK

Rovatvezető: Gallasz Béla.
145. számú feladvány. (Behúg.)
 Világos: Ke1, Vc5, Hc3 gyg4, h2 (5 báb).
 Sötét: Kf3 (1 báb).
 Világos indul és három lépésre mattot ad. A 144. számú feladvány megtejtése: 1. Vc1!!

201. számú játszma.
 Ujpesti-verseny. **Vezér-csel.**
 Világos: **Frydmann** (Varsó)
 Sötét: **Dr Vidmár** (Laibach)
 1. d4—d5 2. Hf3—Hf6 3. c4—c6
 4. cd:—cd: 5. Hc3—Hc6 6. Ff4—e6 7. e3—Fe7 8. Fd3—o-o 9. o-o—a6 10. Bc1—Fd7 11. He5—Bc8 12. a3—Ha5 13. Vf3—b5 14. Vh3—Hc4 15. Hd5!—g6 16. He7—Ve7: 17. Fc4:—Bc4: 18. Bc4:—bc: 19. Fg5 és sötét feladta.

202. számú játszma.
 Játszották Szolnokon. **Meccsjátszma.**
Skandináv megnyitás.
 Világos: **Szijjártó Sz. B.** (Szentes)
 Sötét: **Binder R.** (Szolnok)
 1. e4—d5 2. ed:—Vd5: 3. Hc3—Va5 4. d4—Hf6 5. Hf3—Fg4 6. h3—Vh5? 7. Fe2—c6?? 8. Bg1 (sötét tisztet veszít s amellett a vezér is beszorul.) 8. —Ff5 9. g4—Vh3 10. gf:—Vf5: 11. Bg5—Vh3 12. Ff1—Vh1 13. Ve2—Hbd7 14. Ff4—o-o-o 15. o-o-o—He8 16. Fg2 Vh6 17. Bf5—g5 18. Fg5!—Vg6 19. Hh4 Vg8 20. Ba5—f6 21. Fb7:—Kb7: 22. Va6 (és világos 3 lépésre mattot jelentett be.) 22. —Kb8 23. Va7:—Kc8 24. Va6—Kb8 25. Va8 matt.

203. számú játszma.
 Lasker budapesti szimultánjátékából.
Vezér-csel

Világos: **Lasker** Sötét: **Martini**
 1. c4—Hf6 2. d4—e6 3. Hc3—d3 4. Fg5—Hbd7 5. e3—Fe7 6. Hf3—c6 7. Vc2—b6 8. cd:—cd: 9. Fb5—a6 10. He5—ab: 11. Hc6—Vc7 12. Hb5:— (12. He7:—Ke7: 13. Hd5 sakk vezérnyeréssel, 12. —Fb7.) 12. —Vb7 13. Ff4—e5 14. de:—Hh5 15. Fg5!—Fc5! 16. Hd8—Vb8 17. e6—f6! 18. Hf7—o-o 19. Vd1—Fb4+ 20. Ke2—fg: 21. Vd5—Hdf6 22. Vb3—Fe6: 23. Hh6+—gh: 24. Ve6+—Kh8 25. h4—Hf4+ és világos feladta. Lasker egyetlen budapesti veresége.

SAKK-HIREK

Aljechm sakkvilágmester Bogoljubov ellen a 16. meccsjátszmát megnyerte. A mérkőzés állása 10:6 Aljechm javára. A következő játszmákat Pünkösdi vasárnapján játszzák.

Nimzowitsch nagymester Göteborghban Stahlberggel páros mérkőzést játszott, melyet meglepetésre Stahlberg 5:3 arányban nyert meg.

Délvidék 1934. évi bajnokságát augusztus 12-től rendezik Szegeden az ottani Sakk Kör.

Gallasz párosmérkőzésen 4:2 arányban nyert Fekete ellen. Gallasz nyert 3 játszmát, veszített 1 játszmát és 2 játszma eldöntetlenül végződött.

Az újpesti nemzetközi versenyen henthal, Pirc és Frydmann vezetnek. Közülük egyedül Lihenthal veretlen s mivel a függőben lévő játszmájában nyeresre áll, ő a verseny komoly győztesjelöltje.

A Szentesi RKIE—Hódmezővásárhelyi RKIE mára tervezett csapatversenyét bizonytalan időre elhalasztották

Rövid elintézés

— Bocssáson meg, főnök ur, de éppen ma van tiz esztendeje, hogy az ön üzletébe léptem...
 — Rendben van: megbocsátok.

Ajándékok

— A feleségem egy rádiókészülékkel kapott, a lányom egy hegedűt, a nagyobbik fiam egy trombitát, a kisebbik egy dobot.
 — Hát te mit kaptál?
 — Fölmondást a háziurától.

A fehér zsandár

Irta: Fehérváry József. 101

— És méltatlan ahhoz az ifjuhoz —
 füzte a szót Kemény kapitány. — Mert lehet megsértett az a gyerek, de ilyen alacsony bosszura képtelennek tartom.

— De pártolja a kapitány ur. Talán még jót is állna érte?
 — Jótállok egész nyugodtan, őrnagy ur, mert Becsei Károly becsületes és jellemes ifju, akihez ilyen gyaláztatnak még a gyanuja sem férhet.

Dehát a bosszu, az elvakultság. En azt a fiut lehordtam, megsértettem és azt mondtam neki, hogy egy nímánd.

— Még akkor is — felelt meggyőződéssel Kemény kapitány. — Becsei Károly becsületes fiu, akinek a lelke egyenes és férfias.

Most már ismét mosolygott a lány. Nem bántotta a félelem, a merénylet izgalma. Nem bántotta a délutáni incidens. Csak azt érezte és az a szó csengett a fülében, hogy ez az ifju egyeneslelkű és karakter. Most már elmegy a bálba, mégpedig jószívet és jókedvet megyei oda.

Aztán lassan helyreállt a nyugafom. Végtére Kemény kapitány sejtette a dolgot nyitját. A Rózsa Sándor sorsát az a felvonulás pecsételte meg, mely ennek az őrnagynak első szegedi látogatását volt kapcsolatban. Igaz, hogy a nagyparaszt fogvavan Lipóváron, emberet közül azonban még nagyon sok itt bujdosik a pusztákon. Nem kellett ahhoz vezér utasítás, mert ezek az elszánt fickók anélkül is tudták, hogy mivel tartoznak annak, aki nekik egykor parancsolt és talán nemsokára ismét parancsolni fog. Ott azonban, ahol most az őrnagy és leánya elhaladtak, minden sarkon fegyveres őrszem állott. Így bátorosan jutottak el a Kaszinóig, mely ott állott akkor az Iskóia uccában.

Szállingóztak már a vendégek és a vár felől, meg a régi templom környékéről. Elegáns nők és frakkos férfiak érkeztek. Fejükön cilinder. S azután jöttek a csillogó egyenruhás emberek. A Kaszinó termeiben már szólt a muzsika. Katonabanda játszott és csak úgy pattogtak az ütemek, hogy majd felvetteik az épületet.

Az őrnagykisasszony megjelenése általános feltűnést keltett. Szépséges volt ez a pesti leányzó. Előkelő dama, mégis olyan egyszerű ruhában, mint egy polgárkisasszony. De azt meg kellett hagyni, hogy ez az egyszerű ruha, ez a kék szín csak kiemelte szépségét és ragyogó fiatalágát. Az ulánus tisztek valóságos körülrajongták. Prágai fiúk, akik értettek a széptevéshez és a kardcsörtetéshez. S ahhoz, miként kell elegánsan mozogni a báteremben.

Volt a tisztek között egy karcsu-termetű, fehércarcu főhadnagy. Ha az ember rátekintett, szinte az a gondolata támadt, hogy ez a cseh tiszt festi az arcát és füzi magát, akárcsak valami hru kisasszony. A szemében is volt valami, ami miatt nagyon nehezen melegedett vele szemben a szimpátia. Mikor az embergyűrű a szépséges őrnagykisasszonyt körülvevte, odafurta magát és bemutatkozott.

— Vokurka vagyok.
 Persze csehül történt ez a bemutatkozás és odatepte az udvarló azt is, hogy főhadnagy. Nagyon büszkék voltak ezek a prágai ulánusok. A Bah-korszak maradványai itt az Alföldön, abból az időből, amikor még a szegénylegények ellen a kétféjű sas tekintélyt kellett védelmezni. Elegáns gyerekek, akik tudták csörtetni kardjukat a kövezeten, azonban ha neki kellett eresztenni kint a homokbuckák között a kantárszárát, nem azt nézték, hogy merre szalad a betyár, hanem azt, hogy merre szabad a térség.

Hallotta az őrnagykisasszony a zengetes nevet. Vokurka. Nem mosolygott el rajta, bár magyar anyja tejét szívta. Végtére nem vethet szemére annak a népek semmit, a Pulpa sem valami muzsikaként hangzik ut, a magyar Alföldön. (Folytatjuk)

Barátnők

— Hogy tetszik neked az új ruhám? A huszadik születésnapomra kaptam.

— Nos, aránylag egészen jó karban maradt még.

A derűs otthon

A bíró: Az a vád maga ellen, hogy szomszédait egész éjszaka nem hagyta aludni, olyan lármát csapott. Mi történt maguknál?

A vádlott: Nem volt semmi különös. Kicsit összeveszttem a feleségemmel. Azt mondta, hogy én piszok, hazudozó vagyok, mire úgy meglódtottam, hogy elvágódott a földön. Amikor feltápáskodott, hozzám vágott egy kisasztalt, mire én egy székkal a fejére ütöttem.

A bíró: És aztán?

A vádlott: Aztán?... Aztán komolyan összevesztünk.

Májusi hurokolódás

Kovácsék új lakásba költöznek. Délután, amikor Kovács hazaérkezik, az egyik szállítómunkás hóna alatt egy csomó dróthurral és fadarabokkal bal-lag fői a lépcsőn az új lakásba.

— Hát ez micsoda? — állítja meg Kovács.

— Kezdjük hozni a zongorát.

Akasztófahumor

— Ejnye, mi van veled tulajdonképpen? Amikor csak meglátogatlak, mindig a fürdőkádban heversz.

— Akasztófahumorból, barátom!

— Nem értem!

— Hát tudod, fiam, nincs pénzem, borom sincs, s így örvendezek annak az egyetlennek, amit még folyósíthatok.

Rejtvény

Az Alföldi Ujság múlt vasárnap számában közölt rejtvények megtejtése:
 I. Kánikula. — II. Hathatós védelem.

Megtejtést küldtek be:

Sebesy Erzsébet, Köveshegyi Katalin, Helé József, Ruzs Molnár Sanyi és Rózsa, Boros Sz. Julianna, Kocsis Ferike, Inokai Tóth Juliska, Varga Veronika, Gergely Mihály, Jámor N. Rozália, Szánthó Erzsike, Gallasz Emília, Keresztes Nagy Imre, Gyarmati Erzsébet, Lénárt Zsuzsika, Agárdi Gyöngy, Meleg Lidia, Virág Lajos, Váci Gergelyné, Béli Imre, Hegedüs Katóka, V. Szücs László, Tóth Ilona és Erzsébet, Virág Pöszike, Nagy Pálné, Komendát Margit, Farsang Tecuka és Józsi, Szijjártó Sz. Antal, Horváth Lajosné, Held Béla, Zsoldos Pirokka, Török Józsefné, Nyiri Sándor, Czucz Istvánné, Polgár Erzsébet, Pólya Mihályné, Hecker Rozália, Oláh Imre, Pintér Ilona, Zelenák József, Laki Tómi és Böske, Pintér Gáspárné, Nagy Sára, Lakos Etuka és Lalika, Janó Rózsika, Döme Mihály, Kocka János, ifj. Mészáros Mihály, ifj. Horváth Lajos, K. Nagy László, ifj. Gaál István, Budai László, Molnár János, Kálmán Erzsébet és Eszter, Gaál Istvánné, Gágyor Imre, Vecsery Eszter, Pintér Márta, Huszka Anna, Ujj Pápi, Bubor László, Lakos Emike, ifj. Banga Sándor, Tóth Zsuzsanna, Kovács Margit, Piti Bözsike, Dinnyés Bözsi, Berényi Etuska és Irénke, Jenei Bözsike és Macuka, Tóth Julika, Mucsi Sanyika, Sarkadi Nagy Mária, Molnár Antalné, Becsák Mancika és Katóka, Csallány Aranka, Vass Imre, Lakos Lajosné, Berzvai Gyula, Négyesi Gáborné, Hauser István, Makay Mária és Ernő, Kánvási Erzsébet, Váci Józsi, ifj. Franyó János, Vass Sándorné, Hegyi Imréné, Szőke Terike, Czákó Pecó, Vass Julianna, Sarkadi Nagy Zsigmond, Maller Katalin, ifj. Patai Antal és Irénke, Kalliska Piri és Lidi, Zsiros Bözsi és Kata, ifj. Lakos Sándor, Orgovány János és Sándor, Szabó Jenő, Sarkady N. Emike, Maller Bálint, Pintér Margit, Budai József, Hajdu Imre, Halász Szabó Irén.

2. oldal
 Hétfő, május 21.
 ALFÖLDI UJSÁG RADIÓMELLÉKLETE
 Kedd, május 22.
 1934. május 20.
 6.45: Torna.
 Szerda, május 23.
 ALFÖLDI UJSÁG RADIÓMELLÉKLET
 1934. május 20.
 6.45: Torna.
 Csütörtök, május 24.
 3. oldal

KÜLÖNFELMÉR

Galambduc van eladó Pacsirta ucca 12 szám alatt. 2374-27

Sajátzövesü nyári férfiruhának való, pamut, cernavászon kapható Montalion műszövönél. 2375-24

Jégszekrény részletfizetésre is kapható jóállással Feurer asztalosnál, Meccs Balogh ucca 17 szám. 2361-24

Eladó egy kettőlény nyiló dupla üzleti ajtó és apróbb bogrnárszerszámok, turók vésők, balták III., Bálint ucca 19 szám alatt. 2364-27

Járgány teljesen új nagyon olcsón eladó a Gazdasági Egyesületnél. 2365-3

Gyermekkosci keveset használt, fekete-ernyős eladó Jókai ucca 78 alatt. 2396-24

Eladó 8 vontató hereszéna Alsóréti 50 alatt, értekezni lehet Alkotmány ucca 9 szám alatt. 2392-24

Háromszáz tizedesmérleg súlyokkal egy nagyon hamis házörző kutya eladó gróf Tisza István ucca 74 alatt. 2390-27

Friss tej házhozordva kapható. Cimet kérem leadni Fogel fűszerüzletbe. Horthy Miklós ucca. 2388-24

Kézikocsi eladó Szigeti István ucca 1 sz. (Szeder-telep). 2387-24

Szeplő, májfolt, pattanás ellen a legjobb arckrémek dekánként kimérve is kaphatók a Toffler drogériában. 2401-24

Virágh Lajosné városi szülésznő értesíti a hölgyközönséget, hogy lakását Zolnay Károly ucca 3 alá helyezte. 2386-24

Engedélyezett yorkshirei kanommal a fedeztetést megkezdtem, Felsőréti, szivattyutelep. 2335-20

Egysoros kabát, mellény, sötétkék, szabóasztal, szép szalon, 4 darab bőrszék eladó Kristó N. István ucca 12 alatt. 2399-20

Kuttszítást és süllyesztést vállalok, Nagyhegy 175, Nagypaté ut. 2337-20

Kitűnő malacszalonnát és valódi házi sültzsirt legolcsóbban Hanka kereskedőnél vásárolhat, gróf Tisza István u 29 szám. 2349-20

Villogó ucca 9 szám alatt yorkshirei malacok, magnak való, eladók, értekezni ugyanott. 2336-20

Lakos ucca 39 szám alatt egy hizó van eladó. 2325-20

Eladó póniló stráfkocsija, 350-es Méray motorkerékpár, 300 kilós mázsa hitelesítve Széchenyi ucca 59. 2311-20

10-12 éves leánynak való magyar ruha eladó Bercsényi ucca 16, vagy Nagyhegy 414 szám alatt. 2331-20

2 lóerős benzínmotor eladó Tisza István ucca 31 szám. 2357-20

Tisztára mosott géptörölő rongyot vesz lapunk nyomdájá. Bársony, posztó, és szövözet nem fogadunk el. -L

Bőteji fejős hasas tehén eladó, közepkoru asszony házvezetőnőnek tanyára, vidékre is elmenne. Értekezni Tisza István ucca 53 szám. 2382-27

Sirkövek, keretek, kis és nagy kereszték Pálffyánál a legolcsóbbak, Simonyi Ernő ucca 7. 2277-27

Eladó egy hintaszék, egy előszobafai tükörrel és verandának alkalmas üvegfa, egy igáskocsi, egy lóraláló szerszám Istálló tanyáról hazajárónak kiadó Sarkady N. Antal ucca 8 szám. 2134-L

Keveset használt valódi gyapjuszövet férfijöltöny sportnadrággal és egy nagykabát olcsón eladó a Toldi-téri pavilonban. 5133-L

Nagy gerebtyék, új kerekek készen kaphatók, kocsijavítások olcsón készülnék Erdei bogrnárnál, Horthy Miklós ucca 10 szám. 2211-27

Vennék 1 darab jó 200 literes kádát, vagy hordó cetrének. Széchenyi ucca 152 szám, Kaliska. 2209-27

Gyenge borjúhus, fiatal malac-, sertés-, juh-, bárányhus elsőrendű sültzsír, téh-vágású sózott szalonna legolcsóbb Magonyánál. 2442-27

Legjobb szórakozhat a Szücs-féle vendéglőben. Kerthelyiség, kuglipálya rendbehozva, jégbehűtött italok. Tisztelettel Borsody Károlyné. 2417-27

Tőrekes pelyva van eladó fábiám Pusztatemplomnál, Értekezni Kanász N. Sándorral, Rákóczi Ferenc ucca 2. 2230-27

Stammer Sándor ucca 38 szám alatt egy kisfiás tehén eladó. 2440-26

Gyolla: Antalnak egy hasas üszője van eladó Alsóréti 213 szám alatt, Szederdüllő. 2439-27

Engedélyezett mangalica kannal fedeztetek Zsoldos János, Szentlászló 65 szám alatt. 2438-27

Alsóréti Ujtelepen, Sarkadi Nagy Mihály ucca 5 szám alatt két darab hasas disznó van eladó. 2437-27

100 kiló körüli mangalica malac van eladó. Értekezni Strasser Mártonnal. 2430-27

500 kilós tizedes mázsa eladó. Megtekinthető a központi ovódában. 2422-27

Jóállapotban lévő padlásteljáró eladó Nagyörvény ucca 35 alatt. 2421-27

Bloch-féle hegedűiskola I. füzetét sürgősen keresem megvételre. Tóth József ucca 34. 2448-27

Megvételre keresek két darab politurós ágyat Jövendő u. 21 szám alá. 2312-20

Eladó pelyva, törek, buzaszalma, szár és haj. Értekezni Jövendő ucca 7 sz. alatt. 2292-27

Engedélyezett furulózó ménnel fedeztetést vállal Szabó József Derekegyháza 203 szám. 2293-27

Motormalom, kovácszserszám eladó vagy bérbeadó Nagykirályszágon és egy járgányos cséplő eladó Széchenyi ucca 26 sz. alatt. 2296-27

Eladó Kéreg ucca 49 szám alatt kisebb nagyobb üstházak, rézüstök, lábbon álló berakott sparhertek, ártézikuttyekek, kutyakagyló, csatornacsövek. Ócska vasat vesznek. 2240-27

Tollat, gyapjút, bőrt a legmagasabb áron vesz Löwy, Felsőpárt, Rákóczi Ferenc ucca 103. 2215-27

Pataki Ferenc vekerlapiosi tanyáján engedélyezett bikával fedeztet. 2248-27

Használt jóállapotban lévő kis kézikocsi megvételre keresek Führer könyvkötő, Simonyi Ernő ucca -6a. 2252-27

Legjobb és divatos horgolt keztüim érkezték. Ovakodjon a kontároktól, a tapasztalat saját pénzébe kerül! Üzlet: katolikus iskola. 2188-24

Vecseri ucca 13 számú háznál használt ajtók és kisebbajtó ablakok eladók. Erdőkölödnél lehet Temető ucca 22. 2185-27

Engedélyezett szientmentáli bikákkal és fajtisza kanokkal fedeztetek Székely Antal Alsóréti 181-a. 2219-27

Eladó teljesen jókarban lévő Schunda-féle pedálos cimbalom, márványos mosdókredenc, totell. Rákóczi Ferenc ucca 1 szám. 2225-27

Mindenféle vessző- és gyékénymunka kapható és megrendelhető Molnár Bálintnál, Bercsényi ucca 102 vagy a piaccon. 2220-27

Ócska kalapját eldobni kár! Olcsóért csinálja Csuray már! Kalapját kérem, várom: Csuray, Petőfi ucca három. 2157-20

Napvédő szemüvegek már 50 fillértől kaphatók. Javítások olcsón készülnék Pláger ékszerüzletben. 2155-20

Kiváló minőségű pálinka a szeszfordé- ben állandóan kapható. 2061-20

Arcbőre szeplőtlen, üde és bársonysima lesz, ha a Kiséri Patikában egypengőért Szent Anna Crémet vesz. 1614-L

Berkshirei (fekete) állami fajtisza engedélyezett kisebb-nagyobb kanokkal fedeztetek. Szarmathy László, Nagyörvény ucca 1 szám. 2280-27

Legolcsóbban vásárolhat fűszer, festék és terményárut a Kisérben Tarnóczynál Dobó ucca 5 szám. 2264-27

Háziszalonna és zsír, pár- és virágkomió minden mennyiségben eladó. Háziszalonnát vesz Gulyás, Nyiri-köz. 2018-20

Piti Gábor Kistóke 15 szám, a nagyhegyi szőlők alatt engedélyezett bikával fedeztet. 2255-27

Sándor Imre Berekhát 31 szám alatt fehér vöröstarka törzkönyvezett bikáva fedeztet. 2253-22

Mikecz Sándornak Nagyhegy 400 szám alatt igen jó kutágasa eladó. 2203-27

Eladó egy üzleti szekrény, színes márvány mosdó, országos méretű Zirzon. — Megtekinthető Pataki-zug 1. 2192-27

Egy kévelőtőrs aratógép eladó Rákóczi Ferenc ucca 147 szám alatt. 2194-27

Egy jó nagy acél szénválogó eladó Kiss Bálint ucca 10 szám alatt. 2199-27

Eladók 16-os magánjárómotor, csőprés törekrosta, láncok, olajoskannák. Vecseri ucca 31 szám. 2201-27

Engedélyezett szientmentáli bikával és engedélyezett kannal fedeztet Sarkadi N. Ferenc, Kaján 64. 2178-27

Szecskaavágót kézi hajtással megvételre keresek. Farkas Mihály ucca 4. 2369-27

Pehely, vatta és gyapjupaplanokat, újra- behuzásokat elsőrendű kivitelben a legolcsóbban készít Mucsi Terézia Alkotmány ucca 26. 2371-3

Varró ucca 4 szám alatt (Páva ucca) nagyobb mennyiségű vályog eladó. 2314-3

Három igaz szó: Gránicz cipő jó. Aki Gránicz cipőben jár, jól jár. Nyiri ucca 26 szám. 2321-3

Üzletemet a kispiacról áthelyezem. Áthelyezés előtt a raktáron lévő árut leszállított áron árusítom, Molnár papirkereskedő. 2133-L

Festékek minden színben kaphatók Szoboszlai fűszerüzletében, Bátor Haruckei ucca 33 szám alatt. 2391-3

Keresztes N. Sándor tolytatja az engedélyezett lóherélést Béli ucca 1-a számú házában, vásártér. 2205-20

Fűszertüzel-berendezés és felszerelés részletekben is, egy kisebbszertű jégszekrényrel olcsón eladó. Cim a kiadóban. 2217-31

Fűszer- festék és háztartási cikkeket elutazás előtt, megérkezés után Liszli fűszeresnél, a vasútállomás előtt. 2370-3

Eladó hereszéna, első kaszálás vontató- számra Szeder-földön. értekezni Kishát ucca 7 szám. 2265-27

Engedélyezett yorkshirei kannal fedeztetést vállalok, ugyanott vörös izlandi és plinut tyuktojás kapható, Borza ucca 13 szám. 2259-27

Finom zsebkések, ollók, beretvák, min- dentéle köszörelést legolcsóbban elvállal Mihály Károly kérés, kíséri patikával szemben. 2257-27

Igás parádés fűszerszám, kocsiülés, os- toraru nagy vásártékban Erdős szígyártónál, Rákóczi Ferenc ucca. Javítást olcsón vállalok. 2260-27

Újrendszertű cserépkályhák számaival részvelel kivül fűthetők. Szép kivitelben kaphatók Mazura kályhásnál, Széchenyi ucca 7. 2299-27

Elsőrendű ünneplő és strapa csizma nagy választékban kapható itt. Farkas János csizmadianál, Nyiri-köz. 2263-27

Aratógép, jóállapotban lévő, eladó. Megtekinthető Derekegyháza 62 alatt. 2297-27

Sajáttermésű 6- és ujboraím már 44-54 fillértől kapható, Bocskay ucca 32 szám alatt. 2272-27

Engedélyezett yorkshirei kanokkal fedeztetek. Gyuricska bogrnár Berekhát, 13, Oláh téglagyárral szemben. 2309-27

Egy ágyat keresek megvételre és egy jókarban lévő kályhát. Értekezni lehet Tyukpiac-tér 2 szám alatt. 2348-27

Épület- és butorasztalos munkát legolcsóbb árban készít Nazárov Trafin asztalos, Kátai ucca 7 szám. Kész butoraktáron. 2346-27

Szentlászlón másfél házföld számlája törekre, pelyvára, ócska zsindefy, faragószék eladó Simonyi Ernő ucca 21 2308-27

Gutmann munkaruhák Molnár Aruház- ban beszerezhetők. 2191-27

Orvosi villanyozógép, teljesen komplett felszerelvel eladó I. Kiss Bálint ucca 10 szám alatt. 511-L

Olcsó, jó építkezést, átalakítást kerítést tervet, költségvetést pontosan készítek vitéz Lakos Endre, Temető ucca 1. 2212-22

Egy hizott sertés lesz kimérve szomban és vasárnap Daru ucca 1 szám alatt. 2473-20

tanulsága

— Nincsen azzal beszélgettem szeret a ban szeret a — Oh, getés nagyon

Urnó (a gondol, meg könyve szeren tozhatja a Szobalány egyik helyről ből jöttem el.

— Látja Az dulta fel a — Hogy rossz kiállásu ket és azóia

A leg Tanteleü már nagyon most u kérde Móricka: — a tér

Horg — Néz d

Im! — Csakug sportolász, hog — éjjel-nap — Dehog halakat fogó szerzem az

Arisztid ésői kivon — Kéche nagyon jóked — Miből — Mech beszéltem ch gött.

Arisztid meghivta Ag se meg. Agenor majd megap szólt: — De ké hetted meg vesek a falak — Ep az — Azécb — Igen. lota véletlen kal nehezebb

— Az rika, hogy kem. — No — Adjo gyapjusz al és egy na oldi-téri pa 513 — Nem ni kérem, éves volt, huszonkettő

— Hall du!ni ilyen való szerem. — Ugya ton a ruhám ti férfiak a tudjuk.

— Nincsen azzal beszélgettem szeret a ban szeret a — Oh, getés nagyon

Urnó (a gondol, meg könyve szeren tozhatja a Szobalány egyik helyről ből jöttem el.

— Látja Az dulta fel a — Hogy rossz kiállásu ket és azóia

A leg Tanteleü már nagyon most u kérde Móricka: — a tér

Horg — Néz d

Im! — Csakug sportolász, hog — éjjel-nap — Dehog halakat fogó szerzem az

Arisztid ésői kivon — Kéche nagyon jóked — Miből — Mech beszéltem ch gött.

Arisztid meghivta Ag se meg. Agenor majd megap szólt: — De ké hetted meg vesek a falak — Ep az — Azécb — Igen. lota véletlen kal nehezebb

— Az rika, hogy kem. — No — Adjo gyapjusz al és egy na oldi-téri pa 513 — Nem ni kérem, éves volt, huszonkettő

— Hall du!ni ilyen való szerem. — Ugya ton a ruhám ti férfiak a tudjuk.